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I .調査概要

１．調査目的 

大分市に居住する一般市民の方の商品購買の行動や意識等実態を把握し、より良い街づ

くり、並びに、今後の商業振興の充実に向けた施策を講じるための基礎資料とすることを

目的に実施した。 

 

２．調査地域 

 

大分市内全域 

 

３．調査対象者 

住民基本台帳に登録されている 18 歳以上 79 歳未満の男女 5,000 人を対象とした。 

 

４．抽出方法 

大分市内を 13 地区に分類した後、大分市の人口から各地区の人口比を算出し、それに

合わせて対象者数を決定した。 

 

５．調査期間 

令和 2 年 10 月 1 日〜令和 2 年 10 月 26 日 

 

６．調査方法 

郵送配布・郵送回収法 

 

７．調査数と回答数 

調査数 5,000 件に対して有効回収数は 2,649 件（回収率 53.0%）となった。 

 
 

調査数 回収数 有効回収数 回収率

5,000 2,649 2,649 53.0%
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Ⅱ.調査結果 

１．回答者自身について 

 

 

 

 

 
 

男性

42.8%

女性

56.2%

その他

0.1%

無回答

1.0%

【性別】

（全体 2,649）

男性 女性 その他 無回答

問１ あなたの性別を教えてください。（〇は１つ）  

性別については｢女性｣が 56.2%､｢男性｣が 42.8%､｢その他｣が 0.1%となっている｡ 



 - 3 - 

 

 

 

  

10歳代

0.3%

20歳代

5.4%

30歳代

11.9%

40歳代

18.0%

50歳代

18.2%

60歳代

21.9%

70歳以上

23.3%

無回答

1.0%

【年齢】

（全体 2,649）

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

問２ あなたの年齢を教えてください。（〇は１つ）  

年齢については､｢70 歳以上｣が 23.3%で最も高く､次いで｢60 歳代｣が 21.9%となっている｡ 
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独身世帯（一人暮らし）

22.3%

夫婦のみ世帯（一世代）

34.2%

親子世帯（二世代）

37.0%

三世代世帯以上

3.2%

兄弟・姉妹のみ

0.5%

その他

1.6% 無回答

1.2%

【家族構成】

（全体 2,649）

独身世帯（一人暮らし） 夫婦のみ世帯（一世代） 親子世帯（二世代）

三世代世帯以上 兄弟・姉妹のみ その他

無回答

問３ あなたの家族構成を教えてください。（〇は１つ）  

家族構成については､｢親子世代(二世代)｣が 37.0%で最も高く､次いで｢夫婦のみ世帯(一世代)｣が

34.2%となっている｡ 
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農林漁業

0.6%
自営業（商工・サービス）

5.1%

専門職（医師・弁護士など）

4.6%

会社員

29.1%

公務員

4.9%

パート・アルバイト

16.0%

専業主婦（主夫）

14.6%

学生

0.8%

無職

20.2%

その他

3.1%

無回答

1.1%

【職業】

（全体 2,649）

農林漁業 自営業（商工・サービス） 専門職（医師・弁護士など）

会社員 公務員 パート・アルバイト

専業主婦（主夫） 学生 無職

その他 無回答

問４ あなたの職業を教えてください。（〇は１つ） 

職業については､｢会社員｣が 29.1%で最も高く､次いで｢無職｣が 20.2%となっている｡ 
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8.5%

10.8%

10.6%

6.1%

8.4%

8.3%

11.7%

5.7%

16.4%

4.8%

3.9%

1.7%

0.8%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

12.6%

5.7%

3.9%

3.6%

7.6%

2.6%

6.9%

2.9%

5.8%

3.3%

2.2%

0.8%

0.6%

0.0%

1.5%

6.2%

25.9%

7.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

大分中央地区

大分西部地区

南大分地区

滝尾地区

城東・原川地区

明野地区

鶴崎地区

大南地区

稙田地区

大在地区

坂ノ市地区

佐賀関地区

野津原地区

その他

別府市

その他の市町村

通勤・通学をしていない

無回答

【居住地区、通勤・通学先の地区】

（全体 2,649）

居住地区 通勤・通学先の地区

問５ あなたのお住まいの地区を教えてください。（〇は１つ）  

問８ あなたの勤務地（学校）はどちらの地区ですか。（〇は１つ） 

居住地区については､｢植田地区｣が 16.4%で最も高く､次いで｢鶴崎地区｣が 11.7%となってい

る｡ 

通勤･通学先の地区については､｢大分中央地区｣が 12.6%､｢城東･原川地区｣が 7.6%となってい

る｡なお｢通勤･通学をしていない｣は 25.9%となっている｡ 
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5年未満

21.8%

5～10年

15.6%

11～15年

9.9%

16～20年

8.5%

21～25年

10.2%

26～30年

7.1%

31～35年

7.7%

36年以上

18.8%

無回答

0.5%

【居住年数】

（全体 2,649）

5年未満 5～10年 11～15年 16～20年 21～25年

26～30年 31～35年 36年以上 無回答

問６ 現住所にお住まいになって、何年くらいになりますか。（〇は１つ） 

居住年数については「5 年未満」が 21.8%で最も高く、次いで「36 年以上」が 18.8%となっ

ている。 
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運転する

82.2%

運転免許を持って

いるが運転しない

6.4%

運転免許を

持っていない

11.2%

無回答

0.2%

【自動車運転の有無】

（全体 2,649）

運転する 運転免許を持っているが運転しない

運転免許を持っていない 無回答

問７ 自動車を運転しますか。（〇は１つ） 
 

自動車運転の有無については｢運転する｣が 82.2%で最も高く､次いで｢運転免許を持っていな

い｣が 11.2%､｢運転免許を持っているが運転しない｣が 6.4%となっている｡ 
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82.2%

91.0%

75.7%

44.4%

81.3%

90.2%

93.7%

87.1%

83.2%

65.5%

6.4%

4.6%

7.7%

15.3%

6.0%

4.2%

8.3%

6.6%

4.5%

11.2%

4.4%

16.4%

55.6%

3.5%

3.5%

2.1%

4.6%

10.2%

29.6%

0.3%

0.3%

全体(N=2,649)

男性(N=1,133)

女性(N=1,488)

10歳代(N=9)

20歳代(N=144)

30歳代(N=315)

40歳代(N=477)

50歳代(N=481)

60歳代(N=579)

70歳以上

(N=618)

【自動車運転の有無】（性別・年代別）

（全体 2,649）

運転する 運転免許を持っているが運転しない

運転免許を持っていない 無回答

0.2%

性別では､｢運転する｣が男性で 91.0%､女性で 75.7%とそれぞれ高くなっている｡また､男性は

｢運転する｣が女性よりも 15.3 ﾎﾟｲﾝﾄ高くなっている｡ 

 

年代別では､｢運転する｣が 40 歳代で 93.7%､30 歳代で 90.2%､50 歳代で 87.1%とそれぞれ高

くなっている｡｢運転免許を持っていない｣が 10 歳代で 55.6%､70 歳以上で 29.6%とそれぞれ他

の年代に比べて高くなっている｡ 
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JR

2.4% バス

4.3%

自動車

71.1%

バイク

2.4%

自転車

8.4%

徒歩

8.5%

その他

1.3%

無回答

1.7%

【通勤・通学での交通手段】

（全体 1,757）

JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

【問８で「１～１５」と回答した方におたずねします】  
 
問９ あなたはふだん、通勤（通学）には主にどのような交通手段を利用していますか。  

（〇は１つ） 

通勤･通学での交通手段については｢自動車｣が 71.1%で最も高く､次いで｢徒歩｣が 8.5%､となっ

ている｡ 
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2.4%

4.5%

5.3%

1.0%

1.0%

1.3%

1.1%

1.7%

15.0%

3.7%

4.3%

12.0%

10.5%

1.0%

1.1%

1.0%

1.4%

2.2%

3.9%

1.2%

71.1%

42.8%

50.7%

74.0%

80.0%

74.8%

84.1%

83.1%

83.3%

74.7%

86.4%

79.3%

57.1%

80.0%

82.5%

87.2%

2.4%

4.2%

2.6%

2.9%

1.1%

1.5%

1.4%

0.5%

3.8%

4.5%

2.3%

1.7%

4.8%

2.5%

0.6%

8.4%

16.8%

12.5%

6.7%

6.3%

12.9%

2.9%

5.5%

3.8%

5.2%

4.5%

1.7%

1.2%

8.5%

18.3%

16.4%

7.7%

8.4%

5.9%

5.8%

5.5%

3.8%

3.9%

5.2%

14.3%

13.3%

2.4%

1.3%

0.9%

2.1%

1.5%

0.5%
1.3%

2.6%

1.1%

1.7%

9.5%

1.7%

0.6%

2.0%

6.7%

1.1%

1.5%

4.3%

2.7%

3.8%

3.9%

4.5%

8.6%

14.3%

6.7%

3.7%

全体（N=1,757）

大分中央地区（N=334）

大分西部地区（N=152）

南大分地区（N=104）

滝尾地区（N=95）

城東・原川地区（N=202）

明野地区（N=69）

鶴崎地区（N=183）

大南地区（N=78）

稙田地区（N=154）

大在地区（N=88）

坂ノ市地区（N=58）

佐賀関地区（N=21）

野津原地区（N=15）

別府市（N=40）

その他の市町村（N=164）

【通勤・通学での交通手段】（居住地区別）

（全体 1,757）

ＪＲ バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

居住地区別では､｢自動車｣がいずれの地区でも最も高く､特に大在地区で 86.4%､明野地区で

84.1%､大南地区で 83.3%､鶴崎地区で 83.1%､滝尾地区で 80.0%､野津原地区で 80.0%と 8 割を超

えている｡ 

また､大南地区､佐賀関地区､野津原地区では「JR」「バス」の利用率が 0%となっている。 
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19.0%

3.1%

0.6%

0.8%

53.8%

53.0%

19.5%

22.6%

24.2%

39.4%

75.5%

72.2%

2.9%

4.4%

4.4%

4.4%

①食料品

②日用雑貨品・日用

衣料品

③書籍・文具・ＤＶＤ・

ＣＤ

④ 飲食店

【仕事・学校帰りでの買い物・飲食店利用の有無】

（全体 1,757）

いつも購入・利用して帰る 時々購入・利用して帰る

ほとんど購入・利用して帰らない 無回答

【問８で「１～１５」と回答した方におたずねします】  
 
問１０ あなたは、お勤め（学校）の帰りに、次の買い物をしたり飲食店を利用することが ありま

すか。（〇はそれぞれ１つ） 

通勤･通学する人の仕事･学校の帰りでの買い物･飲食店利用の有無について､食料品・日用雑

貨品・日用衣料品は『購入・利用して帰る』（＝「いつも購入・利用して帰る」＋「時々購

入・利用して帰る」）が半数を超えている｡ 

また､書籍･文具･DVD･CD､飲食店は｢ほとんど購入･利用して帰らない｣が 7割を超えて高くな

っている｡ 
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19.0%

15.3%

22.5%

11.1%

12.5%

10.4%

20.4%

24.9%

18.0%

21.5%

53.8%

49.3%

57.8%

77.8%

67.2%

63.7%

55.3%

51.3%

52.5%

32.8%

24.2%

33.1%

16.1%

11.1%

20.3%

25.1%

22.5%

23.5%

28.0%

25.4%

2.9%

2.3%

3.6%

0.8%

1.9%

0.2%

1.6%

20.3%

全体（N=1,757）

男性（N=835）

女性（N=907）

10歳代（N=9）

20歳代（N=128）

30歳代（N=259）

40歳代（N=427）

50歳代（N=421）

60歳代（N=322）

70歳以上

（N=177）

【仕事・学校の帰りでの買い物・飲食店利用の有無

① 食料品】（性別・年代別）

（全体 1,757）

いつも購入して帰る 時々購入して帰る

ほとんど購入して帰らない 無回答

性別で見ると､男女いずれも｢時々購入して帰る｣の割合が高い｡また女性の方が購入して帰る

割合が高くなっている｡ 

年代別に見ると､いずれの年代も｢時々購入して帰る｣の割合が最も高くなっている｡ 
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3.1%

1.7%

4.5%

3.9%

1.5%

3.5%

5.5%

1.2%

2.3%

53.0%

43.4%

61.7%

55.6%

54.7%

58.3%

53.4%

55.8%

54.3%

33.3%

39.4%

50.7%

29.2%

44.4%

41.4%

39.0%

39.1%

36.8%

41.0%

42.9%

4.4%

4.3%

4.5%

1.2%

4.0%

1.9%

3.4%

21.5%

全体（N=1,757）

男性（N=835）

女性（N=907）

10歳代（N=9）

20歳代（N=128）

30歳代（N=259）

40歳代（N=427）

50歳代（N=421）

60歳代（N=322）

70歳以上（N=177）

【仕事・学校の帰りでの買い物・飲食店利用の有無

② 日用雑貨品・日用衣料品】（性別・年代別）

（全体 1,757）

いつも購入して帰る 時々購入して帰る ほとんど購入して帰らない 無回答

性別で見ると､男女いずれも「時々購入して帰る」の割合が高い｡また女性の方が購入して帰

る割合が高くなっている｡ 

年代別に見ると､いずれの年代も｢時々購入して帰る｣の割合が最も高くなっている｡ 
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0.6%

1.0%

0.2%

1.6%

1.5%

0.7%

0.2%

0.3%

0.6%

19.5%

19.6%

22.3%

44.4%

19.5%

19.3%

18.7%

20.2%

19.9%

18.1%

75.5%

75.0%

76.0%

55.6%

78.9%

78.8%

76.6%

77.7%

76.1%

59.9%

4.4%

4.4%

1.5%

0.4%

4.0%

1.9%

3.7%

21.5%

全体（N=1,757）

男性（N=835）

女性（N=907）

10歳代（N=9）

20歳代（N=128）

30歳代（N=259）

40歳代（N=427）

50歳代（N=421）

60歳代（N=322）

70歳以上（N=177）

【仕事・学校の帰りでの買い物・飲食店利用の有無

③ 書籍・文具・DVD・CD】（性別・年代別）

（全体 1,757）

いつも購入して帰る 時々購入して帰る ほとんど購入して帰らない 無回答

性別で見ると､男女いずれも｢ほとんど購入して帰らない｣が 7割を超えている｡ 

年代別に見ると､いずれの年代も｢ほとんど購入して帰らない｣の割合が最も高いが､10 歳代は

｢時々購入して帰る｣(44.4%)の割合が他の年代に比べて高くなっている｡ 
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0.8%

1.3%

0.3%

3.1%

0.4%

0.5%

0.7%

1.2%

22.6%

25.0%

20.2%

55.6%

36.7%

25.1%

20.6%

23.0%

18.9%

16.4%

72.2%

69.2%

75.0%

44.4%

60.2%

73.4%

74.7%

74.3%

75.8%

63.3%

4.4%

4.4%

4.5%

1.2%

4.2%

1.9%

4.0%

20.3%

全体（N=1,757）

男性（N=835）

女性（N=907）

10歳代（N=9）

20歳代（N=128）

30歳代（N=259）

40歳代（N=427）

50歳代（N=421）

60歳代（N=322）

70歳以上（N=177）

【仕事・学校の帰りでの買い物・飲食店利用の有無

④ 飲食店】（性別・年代別）

（全体 1,757）

いつも購入して帰る 時々購入して帰る ほとんど購入して帰らない 無回答

性別で見ると､男女いずれも｢ほとんど購入して帰らない｣の割合が高い｡ 

年代別に見ると､いずれの年代も｢ほとんど購入して帰らない｣の割合が高いが､10 歳代は｢時々

購入して帰る｣(55.6%)の割合が他の年代に比べて高くなっている｡ 
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２．日常の買い物について 

 

17.3%

19.1%

25.9%

30.2%

44.0%

15.4%

7.9%

14.3%

5.0%

21.0%

0.0%

0.0%

＜食料品の場合＞

＜日用雑貨品

・日用衣料品の場合＞

【商品を購入する際に重視すること】

（全体 2,649）

品質が多少悪くても価格が安い商品 価格が多少高くても品質が良い商品

日本製、地元産の商品 賞味期限が長い商品

自分の好みなブランドの商品 無回答

問１１ 商品を購入する際、主にどのような事を重視する傾向がありますか。 

（〇はそれぞれ１つ）  
 

商品を購入する際に重視することについて､食料品の場合は｢日本製､地元産の商品｣が 44.0%

で最も高く､次いで｢価格が多少高くても品質が良い商品｣が 25.9%となっている｡ 

日用雑貨品･日曜衣料品の場合は｢価格が多少高くても品質が良い商品｣が 30.2%で最も高く､

次いで｢自分の好みなブランドの商品｣が 21.0%となっている｡ 
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16.8%

20.5%

14.0%

44.4%

42.4%

21.6%

18.7%

17.9%

13.1%

9.2%

25.1%

25.5%

24.9%

22.2%

20.1%

25.1%

30.8%

24.5%

26.3%

21.8%

42.7%

35.8%

47.9%

11.1%

22.9%

31.4%

35.0%

43.2%

46.5%

55.3%

7.6%

8.4%

7.1%

9.0%

11.7%

6.9%

7.5%

7.3%

6.5%

4.9%

7.4%

3.0%

22.2%

4.2%

7.6%

6.9%

5.0%

4.8%

1.9%

2.9%

2.4%

3.0%

1.4%

2.5%

1.7%

1.9%

2.1%

5.2%

全体(N=2,649)

男性(N=1,133)

女性(N=1,488)

10歳代(N=9)

20歳代(N=144)

30歳代(N=315)

40歳代(N=477)

50歳代(N=481)

60歳代(N=579)

70歳以上(N=618)

【商品を購入する際に重視すること ① 食料品の場合】

（性別・年代別）

（全体 2,649）

品質が多少悪くても価格が安い商品 価格が多少高くても品質が良い商品

日本製、地元産の商品 賞味期限が長い商品

自分の好みなブランドの商品 無回答

食料品について､性別でみると､男女いずれも｢日本製､地元産の商品｣の割合が高い｡男女差を

見ると､女性の方が男性より 12.1 ﾎﾟｲﾝﾄ高くなっている｡ 

年代別にみると､10 歳代､20 歳代は｢品質が多少悪くても価格が安い商品｣の割合が 4 割を超え

て最も高くなっている｡また 30 歳以上は｢日本製､地元産の商品｣の割合が最も高くなっている｡ 
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18.4%

20.7%

16.9%

11.1%

20.1%

20.6%

22.4%

20.0%

17.1%

14.2%

29.0%

28.2%

29.8%

11.1%

26.4%

30.5%

31.7%

26.4%

31.3%

27.3%

14.8%

16.2%

13.5%

2.8%

3.5%

9.4%

12.1%

18.0%

26.5%

13.8%

13.3%

14.1%

22.2%

22.2%

13.3%

13.0%

13.3%

14.0%

12.9%

20.2%

18.1%

22.0%

55.6%

27.1%

29.8%

20.8%

26.0%

16.8%

11.7%

3.9%

3.5%

3.7%

1.4%

2.2%

2.7%

2.3%

2.9%

7.3%

全体(N=2,649)

男性(N=1,133)

女性(N=1,488)

10歳代(N=9)

20歳代(N=144)

30歳代(N=315)

40歳代(N=477)

50歳代(N=481)

60歳代(N=579)

70歳以上(N=618)

【商品を購入する際に重視すること

②日用雑貨品・日曜衣料品の場合】（性別・年代別）

（全体 2,649）

品質が多少悪くても価格が安い商品 価格が多少高くても品質が良い商品

日本製、地元産の商品 長もちする商品

自分の好みなブランドの商品 無回答

日用雑貨品･日用衣料品について､性別でみると､男性は｢価格が多少高くても品質が良い商品｣

(28.2%)が最も多く､次いで｢品質が多少悪くても価格が安い商品｣(20.7%)となっている｡女性は

｢価格が多少高くても品質が良い商品｣(29.8%)が最も多く､次いで｢自分の好みなブランド商品｣

(22.0%)となっている｡ 

 

年代別にみると､10 歳代､20 歳代は｢自分好みなブランドの商品｣が最も多く､30 歳代~70 歳以

上では｢価格が多少高くても品質が良い商品｣が最も高くなっている｡ 
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情報誌、雑誌 26.8%

フリーペーパー 7.7%

ホームページ 23.7%

新聞、チラシ 50.1%

ダイレクトメール 9.2%

店頭 26.1%

テレビ 53.0%

ラジオ 5.9%

家族、友人 26.3%

SNS 21.9%

その他 1.4%

無回答 0.0%

【商品情報・イベント情報を得る方法】

（全体 2,649）

情報誌、雑誌 フリーペーパー ホームページ 新聞、チラシ

ダイレクトメール 店頭 テレビ ラジオ

家族、友人 SNS その他 無回答

問１２ 商品情報やイベントについて、どのような方法で情報を得ていますか。 

（〇はいくつでも） 

商品情報･イベント情報を得る方法については､｢テレビ｣が 53.0%で最も高く､次いで｢新聞､チ

ラシ｣が 50.1%となっている｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢テレビ｣と｢新聞･チラシ｣がそれぞれほぼ半数を占めている ｡ 

年代別にみると､ 10 歳代~30 歳代では｢SNS｣が最も高く､ 30 歳代~70 歳以上は｢テレビ｣ の割合が

高くなっている｡  

また､｢SNS｣は年代が低いほど割合が高くなり ､｢新聞､チラシ｣｢テレビ｣は年齢が高いほど割合が

高くなる傾向にある ｡ 
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宅配サービス利用の有無 

 

 

 

 

 

① 現在サービスを利用している

37.0%

② 以前は利用していたが、

現在は利用していない

17.9%

③ 利用したことはないが、

機会があれば利用したい

15.6%

④ 利用したことはないし、

今後も利用するつもりはない

26.5%

無回答

2.9%

【宅配サービス利用の有無】

（全体 2,649）

① 現在サービスを利用している ② 以前は利用していたが、現在は利用していない

③ 利用したことはないが、機会があれば利用したい ④ 利用したことはないし、今後も利用するつもりはない

無回答

問１３ 宅配サービス（生協やネット通販等）の利用状況を教えてください。 

（〇は１つ）

宅配サービス利用の有無については､「現在サービスを利用している」が 37.0%､次いで「利

用したことはないし､今後も利用するつもりはない」が 26.5%となっている。 
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 宅配サービスを利用する理由 

 

 

 

 

 

買い物に行く手間が省ける

40.8%

商品の値段が安い

14.2%

商品の品質が良い

12.5%

品揃えが充実している

23.1%

遠くまで外出することが

できない

2.5%

新型コロナウイルス感

染症対策のため

1.8%

その他

5.0%

無回答

0.0%

【宅配サービスを利用する理由】

（全体 981）

買い物に行く手間が省ける 商品の値段が安い

商品の品質が良い 品揃えが充実している

遠くまで外出することができない 新型コロナウイルス感染症対策のため

その他 無回答

【問１３で「１」と回答した方におたずねします】  
 
問１４ 宅配サービスを利用する理由を教えてください。（〇は１つ） 

宅配サービスを利用する理由については､｢買い物に行く手間が省ける｣が 40.8%､次いで｢品揃

えが充実している｣が 23.1%となっている｡ 
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 移動販売車の訪問の有無 

 

 

 

 

 
 

 

来ている

29.7%

来ていない

64.4%

無回答

5.9%

【移動販売車の訪問の有無】

（全体 2,649）

来ている 来ていない 無回答

問１５ 移動販売車は居住地区に来ていますか。（〇は１つ） 

移動販売者の訪問の有無については､｢来ていない｣が 64.4%､｢来ている｣が 29.7%となってい

る｡ 
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 移動販売車の利用の有無 

 

 

 

 

 

 

 
 

利用している

7.9%

利用していない

90.9%

無回答

1.3%

【移動販売車の利用の有無】

（全体 788）

利用している 利用していない 無回答

【問１５で「１」と回答した方におたずねします】  
 
問１６ あなたは、移動販売車を利用していますか。（〇は１つ） 

移動販売者の利用の有無については､｢利用していない｣が 90.9%､｢利用している｣が 7.9%とな

っている｡ 
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7.9%

7.9%

7.8%

6.9%

5.0%

5.3%

3.4%

7.5%

15.7%

88.6%

89.0%

88.3%

100.0%

82.8%

90.1%

92.8%

93.2%

87.5%

82.2%

3.6%

3.2%

3.9%

10.3%

5.0%

2.0%

3.4%

5.0%

2.1%

全体（N=788）

男性（N=317）

女性（N=463）

10歳代（N=3）

20歳代（N=29）

30歳代（N=101）

40歳代（N=152）

50歳代（N=146）

60歳代（N=160）

70歳以上

（N=191）

【移動販売車の利用の有無】（性別・年代別）

（全体 788）

利用している 利用していない 無回答

性別でみると､男女いずれも｢利用していない｣が 8 割以上を占めている｡ 

年代別でみると､70 歳以上は｢利用している｣(15.7%)の割合が他の年代に比べ高くなってい

る｡ 
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買い物に行く手間が省ける

54.0%

商品の値段が安い

2.3%

商品の品質が良い

19.5%

品揃えが充実している

4.6%

遠くまで外出することが

できない

8.0%
その他

11.5%

無回答

0.0%

【移動販売サービスを利用する理由】

（全体 62）

買い物に行く手間が省ける 商品の値段が安い

商品の品質が良い 品揃えが充実している

遠くまで外出することができない その他

無回答

【問１６で「１」と回答した方におたずねします】  
 
問１７ 移動販売サービスを利用する理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

移動販売サービスを利用する理由については､｢買い物に行く手間が省ける｣が 54.0%､次いで

｢商品の品質が良い｣が 19.5%となっている｡ 
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感じる

12.0%

感じない

84.0%

無回答

4.0%

【日常の買い物が不便だと感じているか】

（全体 2,649）

感じる 感じない 無回答

問１８ あなたは、食料品などの日常の買い物が不便だと感じていますか。（〇は１つ）  

日常の買い物が不便だと感じているかについては､｢感じない｣が 84.0%､｢感じる｣が 12.0%と

なっている｡ 
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12.0%

9.5%

13.9%

22.2%

15.3%

13.0%

8.2%

9.4%

11.4%

16.2%

84.0%

86.9%

81.9%

77.8%

81.3%

83.5%

88.7%

87.3%

85.1%

78.2%

4.0%

3.5%

4.2%

3.5%

3.5%

3.1%

3.3%

3.5%

5.7%

全体(N=2,649)

男性(N=1,133)

女性(N=1,488)

10歳代(N=9)

20歳代(N=144)

30歳代(N=315)

40歳代(N=477)

50歳代(N=481)

60歳代(N=579)

70歳以上(N=618)

【日常の買い物が不便だと感じているか】

（性別・年代別）

（全体 2,649）

感じる 感じない 無回答

性別にみると ､ 男女いずれも｢感じない｣が 8 割以上となっている ｡ 

年代別にみると､各年代いずれも｢感じない｣が 7 ~8 割を占めているが､10 歳代､ 20 歳代では｢感じ

る｣が高い水準となっている｡ 
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12.0%

4.9%

17.5%

10.7%

9.3%

11.7%

12.7%

12.5%

14.7%

9.7%

7.8%

14.4%

52.3%

4.8%

12.1%

84.0%

90.2%

79.3%

86.8%

87.0%

84.2%

84.6%

85.2%

81.3%

84.6%

89.1%

80.8%

38.6%

90.5%

84.5%

4.0%

4.9%

3.2%

2.5%

3.7%

4.1%

2.7%

2.3%

4.0%

5.8%

3.1%

4.8%

9.1%

4.8%

3.4%

全体(N=2,649)

大分中央地区(N=224)

大分西部地区(N=285)

南大分地区(N=280)

滝尾地区(N=161)

城東・原川地区(N=222)

明野地区(N=221)

鶴崎地区(N=311)

大南地区(N=150)

稙田地区(N=434)

大在地区(N=128)

坂ノ市地区(N=104)

佐賀関地区(N=44)

野津原地区(N=21)

その他(N=58)

【日常の買い物が不便だと感じているか】

（居住地区別）

(全体 2,649）

感じる 感じない 無回答

居住地区別にみると､ 佐賀関地区で 5 割以上が日常の買い物に不便を感じている｡ 
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12.4%

10.9%

16.0%

22.3%

87.6%

89.1%

84.0%

77.7%

4.1%

3.7%

4.3%

7.2%

全体（N=2,649）

運転する（N=2,190）

運転免許を持ってい

るが運転しない

（N=169）

運転免許を持ってい

ない（N=290）

【日常の買い物が不便だと感じているか】

（自動車運転の有無別）

(全体 2,649）

感じる 感じない 無回答

自動車運転の有無別にみると､ 運転する人では 10.9%､運転免許を持っているが運転しない人

では 16.0%､運転免許を持っていない人では 22.3%となっており､ 運転しない人は運転する人に

比べて若干不便を感じている｡ 
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 日常の買い物が不便だと感じている理由 

 

 

 

 

 

 

近くに食料品店や日用品店がない 60.2%

近くにお惣菜、お弁当店がない 29.4%

近くにコンビニエンスストアがない 15.0%

宅配サービスがない 5.5%

移動販売車が来ない 6.4%

親族など頼れる人が近くにいない 8.6%

店までに坂道、階段が多い 21.4%

公共交通機関の利便性が悪い 31.2%

その他 17.4%

無回答 0.0%

【日常の買い物が不便だと感じている理由】

（全体 327）
近くに食料品店や日用品店がない 近くにお惣菜、お弁当店がない

近くにコンビニエンスストアがない 宅配サービスがない

移動販売車が来ない 親族など頼れる人が近くにいない

店までに坂道、階段が多い 公共交通機関の利便性が悪い

その他 無回答

【問１８で「１」と回答した方におたずねします】  
 
問１９ あなたが食料品などの日常の買い物が不便だと感じている理由をお答えください。  

（〇はいくつでも） 

日常の買い物が不便だと感じている理由については､｢近くに食料品店や日用品店がない｣が

60.2%､次いで｢公共交通機関の利便性が悪い｣が 31.2%となっている｡ 
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性別にみると､ 男女いずれも ｢近くに食料品店や日用品店がない｣が 6 割程を占めている｡ 

年代別にみると､ 全年代で｢近くに食料品店や日用品店がない｣の割合が最も高い｡ また､70 歳

代では「公共交通機関の利便性が悪い」の割合も高くなっている｡ 
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（１０）日常の買い物を便利にする方策 

 

 

 

 

 

近くに食料品店や日用品店がある 73.8%

近くにお惣菜、お弁当店がある 43.2%

近くにコンビニエンスストアがある 42.5%

宅配サービスがある 14.9%

移動販売車が来る 5.6%

親族など頼れる人が近くにいる 13.7%

利便性のよい公共交通機関がある 27.6%

その他 3.7%

無回答 0.0%

【日常の買い物を便利にする方策】

（全体 2,649）

近くに食料品店や日用品店がある 近くにお惣菜、お弁当店がある

近くにコンビニエンスストアがある 宅配サービスがある

移動販売車が来る 親族など頼れる人が近くにいる

利便性のよい公共交通機関がある その他

無回答

問２０ あなたは食料品などの日常の買い物をする上で何があると便利になると思いますか。 
（〇はいくつでも）

日常の買い物を便利にする方策については､｢近くに食料品店や日用品店がある｣が 73.8%､次

いで｢近くにお惣菜､お弁当店がある｣が 43.2%となっている｡ 
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性別にみると､ 男女いずれも｢近くに食料品店や日用品店がある｣が 7 割を超えている｡ また､

男性は｢近くにコンビニエンスストアがある｣｢近くにお惣菜､お弁当店がある｣が女性より高くな

っている｡ 女性は｢利便性のよい公共交通機関がある｣が男性より高くなっている｡ 

年代別にみると､ 全年齢で｢近くに食料品店や日用品店がある｣｢近くにお惣菜､お弁当店があ

る｣｢近くにコンビニエンスストアがある｣の割合が高くなっている｡ 
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（１１）キャッシュレス決済の利用について 

 

 

 

 

 

利用している

47.3%利用していない

51.4%

無回答

1.3%

【キャッシュレス決済の利用について】

（全体 2,649）

利用している 利用していない 無回答

問２１ あなたは買い物や、飲食店での支払い時にキャッシュレス決済を利用しますか？

キャッシュレス決済の利用については､｢利用している｣が 47.3%､｢利用していない｣が 51.4%

となっている｡ 
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（１２）キャッシュレス決済の方式について 

 

 

 

 

 

 

クレジットカード

51.6%

スマホ（ＱＲコー

ド決済含む）

28.7%

ＩＣカード

15.2%

その他

4.5%

無回答

0.0%

【キャッシュレス決済の方式について】

（全体 1,252）

クレジットカード スマホ（ＱＲコード決済含む） ＩＣカード その他 無回答

【問２１で「１」と回答した方におたずねします】  
 
問２２ どのような種類のキャッシュレス決済方式ですか。（〇はいくつでも） 

キャッシュレス決済の方式については､｢クレジットカード｣が 51.6%､次いで｢スマホ(QR コー

ド決済含む)｣が 28.7%となっている｡ 
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徒歩

10.9%

自転車

9.6% バイク

1.5%

自動車

70.7%

バス

1.7%

ＪＲ

0.5%

その他

0.7%

無回答

4.5%

【最も多く利用する店に行く交通手段】

（全体 2,649）

徒歩 自転車 バイク 自動車

バス ＪＲ その他 無回答

問２３ 最も多く利用する店までの主な交通手段はなんですか。（〇は１つ） 

最も多く利用する店に行く交通手段については､｢自動車｣が 70.7%､次いで｢徒歩｣が 10.9%と

なっている｡ 
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（

 

１分～５分

24.3%

５分～１５分

57.9%

１５分～３０分

13.9%

３０分～４５分

2.2%

４５分～１時間

0.3%

１時間以上

0.1% 無回答

1.4%

【最も多く利用する店までの片道所要時間】

（全体 2,649）

１分～５分 ５分～１５分 １５分～３０分 ３０分～４５分
４５分～１時間 １時間以上 無回答

問２４ 最も多く利用する店までの片道所要時間はどのくらいですか。  

（問２３の方法で移動する場合）（〇は１つ）  

最も多く利用する店までの片道所要時間については､｢5 分〜15 分｣が 57.9%､次いで｢1 分〜5

分｣が 24.3%となっている｡ 
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（

自分

70.2%

同居の子供や

親族

22.3%

別居の子供や親族

0.3%

近所の人にお願いする

0.0%

業者に配送してもらう

0.3%
移動販売車

0.0%
その他

3.6%

無回答

3.2%

【日用品・食料品の主な購入者】

（全体 2,649）

自分 同居の子供や親族 別居の子供や親族

近所の人にお願いする 業者に配送してもらう 移動販売車

その他 無回答

問２５ あなたのご家庭では、日用品・食料品の主な購入者はだれですか。（〇は１つ）  

日用品･食料品の主な購入者については､｢自分｣が 70.2%､次いで｢同居の子供や親族｣が 22.3%

となっている｡ 
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問２６ あなたのご家庭では、下記①～⑨の商品・飲食店を、ふだんどこでお買い求め・利用して

いますか。 

「最も多く利用する場所」と「２番目に多く利用する場所」について、次ページの《問２６の選択

肢一覧》から選んで、該当する番号をご記入ください。 なお、「２番目に多く利用する場所」が

ない場合は、「最も多く利用する場所」のみをご記入ください。

多く利用する 買い物場所について 1番目+2番目を合わせた割合をみると ､①～⑦の商品はい

ずれも｢稙田地区｣ の割合が最も高く､ ⑧～⑨の飲食店では｢大分中央地区｣ の割合が最も 高く

なっている ｡ 
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食料品を購入している場所について､性別にみると､男女いずれも｢稙田地区｣の割合が最も高くなっ

ている｡  

年代別にみると､10歳代は｢大分中央地区｣｢大分西部地区｣｢南大分地区｣(28.6%)の割合が最も高く､

20歳代は｢南大分地区｣(19.5%)､30歳代は｢大分中央地区｣(18.4%)､50歳以上は｢稙田地区｣が最も高い

割合となって いる｡ 
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食料品を購入している場所について､居住地区別にみると､いずれの地区も自身の居住場所で

の利用割合が高いが､佐賀関地区は｢大在地区｣に次いで｢坂ノ市地区｣の割合が高く､野津原地区

は｢稙田地区｣の割合が最も高い｡



-44- 

日用雑貨品を購入している場所について､性別にみると､男性は｢植田地区｣(20.3%)の割合が最

も高く､次いで｢鶴崎地区｣(14.6%)となっている｡女性は｢稙田地区｣(16.4%)の割合が最も高く､ 

次いで｢鶴崎地区｣(14.8%)となっている｡  

年代別にみると､50歳以上は｢植田地区｣の割合が最も高い。 
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日用雑貨品を購入している場所について､居住地区別にみると､いずれの地区も自身の居住場

所での利用割合が高いが､佐賀関地区は｢坂ノ市地区｣に次いで｢大在地区｣の割合が高く､野津原

地区は｢稙田地区｣の割合が最も高い｡ 
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日用衣料品を購入している場所について､性別にみると､男女いずれも｢稙田地区｣の割合が最も

高い｡  

年代別にみると､10歳代は「鶴崎地区」、20歳代は｢大分中央地区｣､30歳代以上は｢稙田地区｣の

割合が最も高い｡ 
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日用衣料品を購入している場所について､居住地区別にみると､大分中央､南大分地区､城東･原

川､鶴崎､稙田地区の 5地区は自身の居住場所での利用割合が最も高く､明野地区は自身の居住場

所と｢鶴崎地区｣ の割合が高い｡大分西部地区は｢大分中央地区｣の割合が高く､南大分､野津原､大

南地区は｢稙田地区｣の割合が高い｡佐賀関地区は｢大在地区｣の割合が高い｡滝尾地区は｢鶴崎地

区｣｢稙田地区｣､坂ノ市地区は｢鶴崎地区｣｢大在地区｣を利用している｡ 
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婦人服･紳士服･子供服を購入している場所について､性別にみると､男女いずれも｢稙田地区｣

の割合が最も高い｡ 年代別にみると､20歳代のみ「大分中央地区」の割合が最も高い。 

それ以外の年代では「稙田地区」の割合が最も多い。 
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婦人服･紳士服･子供服を購入している場所について､居住地区別にみると､大分中央､城東･原川､ 

鶴崎､稙田地区の 4 地区は自身の居住場所での利用割合が最も高い。 
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靴･貴金属･アクセサリー･時計･おもちゃを購入している場所について､性別にみると､男性は

｢稙田地区｣女性は｢大分中央地区｣の割合が最も高い｡  

 年代別にみると､10 歳代は｢大分中央地区｣｢植田地区｣が高く､20 歳代~30 歳代は｢大分中央地

区｣の割合が最も高い｡40 歳代~70 歳以上は｢稙田地区｣の割合が最も高い｡ 
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調
査
数

大
分
中
央
地
区

大
分
西
部
地
区

南
大
分
地
区

滝
尾
地
区

城
東
・
原
川
地
区

明
野
地
区

鶴
崎
地
区

大
南
地
区

稙
田
地
区

大
在
地
区

2649 22.1% 2.6% 2.8% 1.6% 3.4% 7.7% 17.4% 0.3% 22.4% 1.4%

大分中央地区 224 53.2% 2.2% 1.9% 2.9% 1.6% 1.0% 6.7% - 7.7% -

大分西部地区 285 38.5% 13.3% 3.3% 0.5% 0.5% 0.3% 3.3% - 16.8% -

南大分地区 280 21.5% 4.1% 10.5% 1.5% 0.3% 1.5% 4.9% - 36.6% -

滝尾地区 161 21.7% 0.5% 3.2% 7.7% 5.0% 9.9% 16.3% 0.9% 19.4% -

城東・原川地区 222 21.3% 2.2% 1.1% 2.2% 23.9% 9.8% 12.7% - 6.5% 0.4%

明野地区 221 18.7% 0.3% 0.7% 1.0% 2.0% 23.4% 29.9% - 7.1% -

鶴崎地区 311 13.2% - 0.7% 0.5% 2.9% 19.5% 42.0% - 7.2% 1.4%

大南地区 150 9.7% - 3.1% 0.5% 1.0% 5.6% 29.6% 4.1% 34.7% -

稙田地区 434 14.0% 1.0% 2.8% 0.8% 0.4% 1.0% 3.0% - 58.9% -

大在地区 128 9.7% - 1.1% 1.7% 2.3% 5.7% 39.4% 0.6% 8.0% 14.8%

坂ノ市地区 104 13.6% - - - 1.4% 12.2% 31.5% - 10.0% 9.3%

佐賀関地区 44 24.6% - - - 2.7% 5.5% 27.4% - 8.2% 8.2%

野津原地区 21 - - 4.0% - - 4.0% - - 75.9% -

その他 58 12.6% 1.6% 3.1% 1.6% 3.1% 12.6% 18.8% - 25.1% -

坂
ノ
市
地
区

佐
賀
関
地
区

野
津
原
地
区

別
府
市

そ
の
他
の
市
町
村

生
協
・
宅
配

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

カ
タ
ロ
グ
に
よ
る
通

信
販
売

そ
の
他

（
移
動
販
売

な
ど

）

こ
の
商
品
は
購
入
し

な
い

無
回
答

0.2% - - 0.7% 1.8% 0.4% 8.9% 0.9% 0.1% 1.1% 20.1%

大分中央地区 - - - 1.6% 1.0% 0.3% 13.1% 1.3% - 1.3% 15.6%

大分西部地区 - - - 3.1% 2.0% 0.5% 11.0% 0.8% 0.3% 1.8% 16.5%

南大分地区 - - - 0.9% 2.6% 0.3% 10.2% 0.9% 0.3% - 23.2%

滝尾地区 - - - - 0.9% - 9.0% 0.9% - 0.5% 16.8%

城東・原川地区 - - - 0.7% 1.1% 0.4% 11.2% 0.4% 0.4% 1.8% 20.7%

明野地区 - - - - 0.3% 0.7% 8.8% 1.0% 0.3% 1.4% 16.7%

鶴崎地区 0.2% - - - 0.5% 0.5% 5.8% 0.5% - 1.0% 15.8%

大南地区 - - - - 3.1% - 2.5% 0.5% - 1.5% 22.7%

稙田地区 - - - 0.2% 2.8% 0.6% 8.7% 1.4% - 0.4% 24.4%

大在地区 - - - - 1.7% - 8.6% 2.3% - - 15.6%

坂ノ市地区 4.3% - - - 2.1% 0.7% 7.2% 0.7% - 2.9% 18.3%

佐賀関地区 - - - - 5.5% - 8.2% 2.7% - 2.7% 40.9%

野津原地区 - - - - 8.0% - 4.0% - - - 19.0%

その他 - - - - 6.3% - 6.3% - 1.6% 3.1% 43.1%

全体

居
住
地
区
別

全体

居
住
地
区
別

【商品を購入している場所 ⑤ 靴・貴金属・アクセサリー・時計・おもちゃ】（居住地区別）

 

靴･貴金属･アクセサリー･時計･おもちゃを購入している場所について､居住地区別にみると､大 

分中央､鶴崎地区は自身の居住場所での利用割合が最も高く､明野地区は自身の居住場所と｢鶴崎地

区｣の割合が高い｡南大分､野津原地区は｢稙田地区｣の割合が高く､大南､大在､坂ノ市､佐賀関地区は

｢鶴崎地区｣の割合が高い｡大分西部地区は｢大分中央地区｣の割合が高く､滝尾地区は｢大分中央地

区｣｢植田地区｣を利用している｡ 
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調
査
数

大
分
中
央
地
区

大
分
西
部
地
区

南
大
分
地
区

滝
尾
地
区

城
東
・
原
川
地
区

明
野
地
区

鶴
崎
地
区

大
南
地
区

稙
田
地
区

大
在
地
区

2649 9.6% 7.1% 3.5% 2.9% 5.4% 5.6% 22.8% 0.6% 26.7% 1.9%

男性 1133 10.6% 7.4% 4.2% 3.3% 5.5% 5.5% 22.1% 0.6% 26.2% 2.3%

女性 1488 8.9% 6.9% 3.0% 2.7% 5.4% 5.7% 23.3% 0.7% 27.1% 1.6%

10歳代 9 9.0% - - 9.0% - - 26.9% - 26.9% -

20歳代 144 16.7% 2.4% 5.2% 2.9% 1.4% 1.9% 22.0% - 27.2% 1.9%

30歳代 315 10.0% 8.7% 4.8% 2.4% 3.5% 3.0% 22.4% 0.2% 24.4% 1.7%

40歳代 477 8.5% 5.9% 1.6% 2.9% 4.7% 4.2% 24.6% 1.0% 29.0% 1.6%

50歳代 481 8.9% 8.4% 3.5% 3.0% 7.4% 5.0% 23.3% 0.3% 24.8% 1.2%

60歳代 579 8.7% 8.1% 3.0% 3.3% 6.2% 7.8% 21.8% 0.7% 28.1% 2.2%

70歳以上 618 10.3% 6.5% 5.1% 2.8% 6.3% 9.1% 21.5% 1.1% 26.2% 3.0%

坂
ノ
市
地
区

佐
賀
関
地
区

野
津
原
地
区

別
府
市

そ
の
他
の
市
町
村

生
協
・
宅
配

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

カ
タ
ロ
グ
に
よ
る
通

信
販
売

そ
の
他

（
移
動
販
売

な
ど

）

こ
の
商
品
は
購
入
し

な
い

無
回
答

0.4% 0.2% - 0.2% 1.2% 0.1% 9.1% 0.4% 0.1% 0.8% 19.0%

男性 0.5% 0.1% - 0.1% 1.2% 0.1% 8.4% 0.3% - 0.3% 20.3%

女性 0.3% 0.2% 0.1% 0.3% 1.2% 0.1% 9.7% 0.6% 0.1% 1.2% 18.3%

10歳代 - - - - - - 18.0% - - 9.0% 11.1%

20歳代 - - - 0.5% 1.0% - 15.3% - - 0.5% 4.9%

30歳代 0.2% - - 0.4% 0.4% 0.2% 15.0% - - 1.3% 8.6%

40歳代 - - - - 0.9% - 13.2% 0.3% - 0.6% 8.8%

50歳代 0.4% - - 0.3% 1.3% 0.1% 9.3% 0.4% - 1.0% 9.6%

60歳代 0.4% 0.4% - 0.1% 1.5% 0.1% 4.6% 0.6% 0.3% 0.6% 18.5%

70歳以上 1.1% 0.4% 0.2% - 1.9% - 1.7% 0.9% - 0.6% 44.2%

全体

性
別

年
代
別

【商品を購入している場所 ⑥ 家電製品・家具・スポーツ、レジャー用品】（性別・年代別）

全体

性
別

年
代
別

家電製品･家具･スポーツ､レジャー用品を購入している場所について､性別にみると､男女いず

れも｢稙田地区｣｢鶴崎地区｣の割合が高い｡  

年代別にみると､いずれの年代も｢稙田地区｣｢鶴崎地区｣の割合が高い｡ 
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家電製品･家具･スポーツ､レジャー用品を購入している場所について､居住地区別にみると､大

分中央､大分西部､城東･原川､鶴崎地区の 4 地区は自身の居住場所での利用割合が最も高い｡南大

分､野津原地区は｢稙田地区｣の割合が高く､滝尾､明野､大南､大在､坂ノ市､佐賀関地区は｢鶴崎地

区｣を利用している｡ 
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書籍･文具･DVD･CD を購入している場所について､性別にみると､男女いずれも｢稙田地区｣ ｢鶴

崎地区｣｢大分中央地区｣の割合が高い｡  

年代別にみると､10 歳代は｢鶴崎地区｣の割合が高く､20 歳代～40 歳代は｢鶴崎地区｣の割合が

高い｡ 50 歳代～70 歳代は｢稙田地区｣の割合が最も高い｡ また､10 歳代〜50 歳代は｢インターネ

ット｣の割合が高くなっている｡ 
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書籍･文具･DVD･CD を購入している場所について､居住地区別にみると､大分中央､大分西部､

南大分､ 滝尾､城東･原川､明野､鶴崎､稙田の 8 地区は自身の居住場所での利用割合が最も高く､ 

南大分地区は自身の居住場所と｢稙田地区｣の割合が高い｡大南､大在､坂ﾉ市､佐賀関地区は｢鶴崎

地区｣ の割合が高く､野津原地区は｢稙田地区｣を利用している｡ 
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利用している飲食店(酒類を伴わない)について､性別にみると､男女いずれも｢大分中央地区｣の

割合が高い｡  

年代別にみると､いずれの年代も｢大分中央地区｣の割合が最も高くなっている｡次いで､｢鶴崎

地区｣｢植田地区｣の割合が高い｡ 
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利用している飲食店(酒類を伴わない)について､居住地区別にみると､大分中央､南大分､滝尾､ 

城東･原川､明野､鶴崎､稙田､大在地区の 8地区は自身の居住場所での利用割合が最も高く､大分

西部地区 は自身の居住場所と｢大分中央地区｣､明野地区は自身の居住場所と｢鶴崎地区｣､坂ノ市

地区は｢大在地区｣｢鶴崎地区｣の割合がそれぞれ高い｡大南地区は｢植田地区｣の割合が高く､ 佐賀

関地区は｢大在地区｣の割合が高い｡野津原地区は｢稙田地区｣を最も利用している｡ 
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利用している飲食店(酒類を伴う)について､性別にみると､男女いずれも｢大分中央地区｣の割

合が最も高い｡  

年代別にみると､10歳代は「鶴崎地区」20歳代以上は｢大分中央地区｣の割合が最も高い｡ 
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利用している飲食店(酒類を伴う)について､居住地区別にみると､大分中央､城東・原川、鶴

崎、稙田、大在地区は自身の居住場所での利用割合が最も高い。佐賀関地区は｢大在地区｣｢大分

中央地区｣｢城東･原川地区｣の割合が高い｡野津原地区は｢大分中央地区｣｢稙田地区｣を利用してい

る｡ 
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（１７）商品を購入している場所の店舗形態 

 

 

 

 

 

 

 

  

問２７ 前ページの①～⑦の商品について、問２６でご記入いただいた「最も多く利用する場所」

と「２番目に多く利用する場所」の店舗形態について、下段の《問２７の選択肢一覧》から選ん

で、該当する番号をご記入ください。 

商品を購入している場所の店舗形態についてみると､①食料品は ｢食品スーパー｣の割合が最

も高い｡②日用雑貨品は｢ドラッグストア｣の割合が最も高い｡③～⑤の 商品はいずれも｢総合ス

ーパー｣の割合が最も高い｡⑥～⑦の商品は｢専門店｣の割合が最も高い｡ 
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  食料品について､性別にみると､男女いずれも｢食品スーパー｣の割合が最も高い｡  

  年代別にみると､いずれの年代も｢食品スーパー｣の割合が最も高い｡  

  居住地区別にみると､いずれの地区も｢食品スーパー｣の割合が最も高く､明野地区は｢総合スー

パー｣の割合も高くなっている｡ 
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  日用雑貨品について､性別にみると､男女いずれも｢ドラッグストア｣の割合が最も高い｡  

  年代別にみると､いずれの年代も｢ドラッグストア｣の割合が高いが､10歳代､70歳以上は｢総

合スーパー｣ の割合も高くなっている｡  

  居住地区別にみると､いずれの地区も｢ドラッグストア｣の割合が高いが､野津原地区は｢ホー

ムセンター･ディスカウントストア｣の割合が最も高くなっている｡ 
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日用衣料品について､性別にみると､男女いずれも｢総合スーパー｣の割合が最も高い｡  

年代別にみると､いずれの年代も｢総合スーパー｣の割合が最も高い｡  

居住地区別にみると､いずれの地区も｢総合スーパー｣の割合が最も高いが､大在､野津原地区は

｢専門店｣の割合が他の地区に比べ高くなっている｡ 
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  婦人服･紳士服･子供服について､性別にみると､男女いずれも｢総合スーパー｣の割合が最も高

い｡  

  年代別にみると､いずれの年代も｢総合スーパー｣の割合が最も高い｡  

  居住地区別にみると､いずれの地区も｢総合スーパー｣の割合が最も高いが､大分中央､大分西

部地区は｢デパート｣の割合､大在地区は｢専門店｣の割合が他の地区に比べ高くなっている｡ 
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靴･貴金属･アクセサリー･時計･おもちゃについて､性別にみると､男女いずれも｢総合スーパ

ー｣ の割合が最も高い｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢総合スーパー｣の割合が最も高い｡  

居住地区別にみると､いずれの地区も｢総合スーパー｣の割合が最も高いが､大分中央､大分西

部､佐賀関地区は｢デパート｣の割合が他の地区に比べ高くなっている｡ 
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家電製品･家具･スポーツ､レジャー用品について､性別にみると､男女いずれも｢専門店｣の割合

が最も高い｡  

年代別にみると､いずれの年代も｢専門店｣の割合が最も高いが､10歳代､20歳代は｢総合スーパ

ー｣の割合が他の年代に比べ高くなっている｡  

居住地区別にみると､いずれの地区も｢専門店｣の割合が高いが､明野地区､大南地区は｢総合ス

ーパー｣の 割合が他の地区に比べ高くなっている｡ 
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 書籍･文具･DVD･CDについて､性別にみると､男女いずれも｢専門店｣｢総合スーパー｣の割合が最も

高い｡  

 年代別にみると､いずれの年代も｢専門店｣｢総合スーパー｣の割合が高い｡  

 居住地区別にみると､いずれの地区も｢専門店｣｢総合スーパー｣の割合が高い｡ 
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３．大分市中心市街地の利用について 

（１） 大分市中心市街地に行く頻度

週に5回以上

8.5% 週に3～4回

5.2%

週に1～2回

10.4%

月に2～3回

15.9%月に1回

14.6%2～3ヶ月に1回

16.1%

半年に1回

11.7%

年に1回

5.2%

行かない

10.8%

無回答

1.6%

【大分市中心市街地に行く頻度】

（全体 2,649）

週に5回以上 週に3～4回 週に1～2回 月に2～3回
月に1回 2～3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回
行かない 無回答

週に１回以上

24.1%

月に１～３回

30.5％

２～３ヶ月に

1回以下

33.0％

行かない

10.8%

無回答

1.6%

【大分市中心市街地に行く頻度】(合算)

（全体 2,649）
週に１回以上 月に１～３回 ２～３ヶ月に1回以下

行かない 無回答

問２８ あなたは買い物をする、しないに関係なく、大分市中心市街地にどのくらいの頻度で行き

ますか。（〇は１つ）

大分市中心市街地に行く頻度については､｢2~3 ヵ月に 1 回｣が 16.1%で最も高く､ 

次いで｢月に 2~3 回｣が 15.9%､｢月に 1 回｣が 14.6%となっている｡ 

また､『週に 1 回以上』は 24.1%､『月に 1 ~3 回』は 30.5%､『2 ~3 ヵ月に 1 回以下』は

33.0%となっている 
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24.1% 30.5% 33.0%

24.0% 30.8% 31.9%

24.2% 30.1% 34.2%

33.3% 66.7% 0.0%

32.0% 41.0% 24.3%

28.6% 33.3% 32.4%

28.9% 30.7% 33.8%

28.1% 32.6% 30.6%

18.8% 27.5% 35.9%

18.4% 26.7% 35.1%

『

週

1

回

以

上

』

『

月

1

～

3

回

』

『

2

～

3

ヵ

月

に

1

回

以

下

』

（全体　2,649）

【大分市中心市街地に行く頻度】（性別・年代別）

8.5%

10.2%

7.4%

33.3%

15.3%

14.0%

13.2%

12.3%

3.6%

2.1%

5.2%

4.2%

5.8%

5.6%

6.0%

6.7%

3.3%

5.0%

5.3%

10.4%

9.6%

11.0%

11.1%

8.6%

9.0%

12.5%

10.2%

11.0%

15.9%

14.8%

16.5%

33.3%

27.1%

18.4%

16.4%

18.3%

12.1%

12.8%

14.6%

16.0%

13.6%

33.3%

13.9%

14.9%

14.3%

14.3%

15.4%

13.9%

16.1%

15.3%

16.8%

16.0%

21.6%

19.3%

16.4%

14.7%

12.3%

11.7%

11.6%

11.9%

6.9%

7.6%

10.1%

9.6%

14.5%

15.5%

5.2%

5.0%

5.5%

1.4%

3.2%

4.4%

4.6%

6.7%

7.3%

10.8%

11.7%

10.1%

2.1%

5.1%

5.7%

8.1%

16.1%

17.2%

1.6%

1.6%

1.3%

0.7%

0.6%

1.0%

0.6%

1.7%

2.6%

全体(N=2,649)

男性(N=1,133)

女性(N=1,488)

10歳代(N=9)

20歳代(N=144)

30歳代(N=315)

40歳代(N=477)

50歳代(N=481)

60歳代(N=579)

70歳以上(N=618)

週に５回以上 週に３～４回 週に１～２回 月に２～３回 月に１回

２～３ヶ月に１回 半年に１回 年に１回 行かない 無回答

 

 

性別にみると､男女いずれも『2~3 ヵ月に 1 回』の割合が最も高い｡ 

 
年代別にみると､10 歳代～30 歳代及び 50 歳代は『月 1~3 回』の割合が最も高い。 
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24.1% 30.5% 33.0% 10.8%

68.3% 21.4% 6.7% 2.7%

44.2% 36.9% 12.3% 5.3%

22.5% 29.6% 34.2% 12.1%

18.6% 37.2% 35.4% 6.8%

19.4% 39.2% 30.7% 9.0%

19.5% 35.3% 36.1% 7.7%

12.9% 33.1% 40.5% 12.9%

13.3% 22.0% 46.1% 16.7%

17.7% 26.9% 39.3% 13.6%

9.3% 28.1% 46.2% 14.8%

12.5% 24.0% 52.0% 11.5%

9.1% 27.3% 36.3% 27.3%

14.4% 28.6% 28.6% 23.8%

20.7% 20.7% 39.7% 15.5%

【大分市中心市街地に行く頻度】（居住地区別）

（全体　2,649）

『

週

1

回

以

上

』

『

月

1

～

3

回

』

『

2

～

3

ヵ

月

に

1

回

以

下

』

行

か

な

い

8.5%

28.6%

13.3%

7.5%

9.9%

5.0%

3.6%

2.6%

6.0%

8.5%

3.1%

1.9%

4.8%

12.1%

5.2%

15.6%

9.8%

5.7%

3.1%

3.6%

5.9%

2.6%

3.3%

2.3%

2.3%

2.9%

4.8%

5.2%

10.4%

24.1%

21.1%

9.3%

5.6%

10.8%

10.0%

7.7%

4.0%

6.9%

3.9%

7.7%

9.1%

4.8%

3.4%

15.9%

15.6%

22.5%

17.1%

18.6%

24.8%

14.9%

14.1%

12.7%

11.5%

12.5%

9.6%

11.4%

14.3%

13.8%

14.6%

5.8%

14.4%

12.5%

18.6%

14.4%

20.4%

19.0%

9.3%

15.4%

15.6%

14.4%

15.9%

14.3%

6.9%

16.1%

4.0%

8.1%

18.9%

18.0%

14.0%

16.7%

20.3%

26.7%

17.1%

22.7%

18.3%

13.6%

14.3%

13.8%

11.7%

1.8%

3.5%

12.1%

14.3%

12.6%

13.1%

15.1%

12.7%

14.1%

14.1%

21.2%

13.6%

9.5%

13.8%

5.2%

0.9%

0.7%

3.2%

3.1%

4.1%

6.3%

5.1%

6.7%

8.1%

9.4%

12.5%

9.1%

4.8%

12.1%

10.8%

2.7%

5.3%

12.1%

6.8%

9.0%

7.7%

12.9%

16.7%

13.6%

14.8%

11.5%

27.3%

23.8%

15.5%

1.6%

0.9%

1.4%

1.4%

1.9%

1.8%

1.4%

0.6%

2.0%

2.5%

1.6%

4.8%

3.4%

全体(N=2,649)

大分中央地区(N=224)

大分西部地区(N=285)

南大分地区(N=280)

滝尾地区(N=161)

城東・原川地区(N=222)

明野地区(N=221)

鶴崎地区(N=311)

大南地区(N=150

稙田地区(N=434)

大在地区(N=128)

坂ノ市地区(N=)104

佐賀関地区(N=44)

野津原地区(N=21)

その他(N=64)

週に５回以上 週に３～４回 週に１～２回 月に２～３回 月に１回

２～３ヶ月に１回 半年に１回 年に１回 行かない 無回答

 

居住地区別にみると、大分中央、大分西部地区では『週に 1 回以上』滝尾、城東・原川地区

では『月に 1〜3 回』がそれぞれの地区で最も高くなっている。 



 - 71 - 

目的別にみると､『週に 1 回以上』は通勤･通学(94.5%)が 9 割以上を占め最も高く､次いで趣

味･習い事(53.2%) ､ 娯楽(パチンコ､カラオケ)(51.7%)､理容･美容(45.8%) ､日常の買い物

(45.5%) ､  所用(業務､銀行利用など)(45.5%)の順となっている｡ 
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11.4%

30.1%

29.0%

31.6%

32.2%

27.0%

18.8%

2.5%

7.0%

20.0%

13.4%

12.0%

12.7%

4.1%

0.0%

通勤・通学

日常の買い物

少し高級な買い物

ウィンドウショッピング

食事・喫茶（酒類を伴わない)

食事（酒類を伴う）

イベント・お祭り

娯楽（パチンコ、カラオケ）

趣味・習い事

市役所等公共機関の利用

所要（業務、銀行利用など）

理容・美容

医療機関等への通院

その他

無回答

【大分市中心市街地に行く目的】

(全体 2,256）

大分市中心市街地に行く目的については､｢食事･喫茶(酒類を伴わない) ｣が 32.2%で最も高

く､次いで｢ウィンドウショッピング｣が 31.6%｡ 

  ｢日常の買い物 ｣が 30.1%､｢少し高級な買い物｣が 29.0%と続いている｡ 

【問２８で「１～８」と回答した方におたずねします】  
 
問２９ あなたはどのような目的で大分市中心市街地に行きますか。（〇はいくつでも） 
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性別にみると､男性は｢食事(酒類を伴う)｣(32.7%)の割合が最も高い｡ 

女性は｢ウィンドウショッピング｣(39.3%)の割合が最も高く､次いで｢食事･喫茶(酒類を伴わな

い)｣(37.3%)となっている｡  

男性は｢食事(酒類を伴う)｣が女性より 10.0 ﾎﾟｲﾝﾄ､女性は｢ウィンドウショッピング｣が男性よ

り 17.7 ﾎﾟｲﾝﾄそれぞれ高くなっている｡ 

 年代別にみると､ 20 歳代では｢ウィンドウショッピング｣｢食事(酒類を伴う)｣の割合が高く､30

歳代､40 歳代では｢ウィンドウショッピング｣｢食事(酒類を伴わない)｣が他の年代に比べて高く

なっている｡ 
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居住地区別にみると､｢日常の買い物｣は大分中央地区(65.4%), 大分西部地区(50.4%),佐賀関地

区(37.5%)の割合が他の地区に比べ高くなっている｡ 
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一人

41.8%

配偶者

19.4%

家族

21.7%

友人・知人

14.7%

その他

1.1%

無回答

1.3%

【大分市中心市街地に行く際の同伴者】

（全体 2,020）

一人 配偶者 家族 友人・知人 その他 無回答

大分市中心市街地に行く際の同伴者については､｢一人｣が 41.8%､次いで｢家族｣が 21.7%となって

いる｡ 

【問２９で「２～１４」をひとつでも選ばれた方におたずねします。】  
 
問３０ あなたはどなたと大分市中心市街地に行くことが多いですか。  

※通勤・通学以外（〇は主なもの１つ） 
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41.8%

41.7%

41.9%

42.9%

32.4%

25.3%

38.5%

50.1%

47.1%

43.5%

19.4%

28.1%

12.8%

19.8%

13.3%

14.6%

17.3%

24.5%

23.1%

21.7%

16.4%

25.7%

14.3%

18.9%

44.0%

33.4%

19.8%

11.8%

12.4%

14.7%

10.7%

17.6%

28.6%

27.0%

12.0%

12.2%

11.1%

13.6%

18.4%

1.1%

0.9%

1.3%

0.9%

1.2%

1.6%

1.6%

1.2%

1.3%

2.2%

0.7%

14.3%

0.9%

4.1%

1.3%

1.4%

1.4%

全体(N=2,020)

男性(N=868)

女性(N=1,152)

10歳代(N=7)

20歳代(N=111)

30歳代(N=241)

40歳代(N=377)

50歳代(N=369)

60歳代(N=433)

70歳以上(N=485)

【大分市中心市街地に行く際の同伴者】

（性別・年代別）

(全体 2,020）

一人 配偶者 家族 友人・知人 その他 無回答

性別にみると ､ ｢一人｣の次に男性は｢配偶者｣(28.1%)が高く､女性は｢家族｣(25.7%)の割合が高

い｡ 

年代別にみると ､30 歳代 40 歳代は｢家族｣の割合が高いのが目立つ｡ 
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JR

4.2%

バス

15.7%

自動車

67.8%

バイク

0.8%

自転車

4.2%
徒歩

5.4%

その他

0.8%

無回答

1.1%

【大分市中心市街地に行く交通手段】

（全体 2,020）

JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

大分市中心市街地に行く交通手段については､｢自動車｣が 67.8%で最も高く､次いで｢バス｣が

15.7%となっている｡ 

【問２９で「２～１４」をひとつでも選ばれた方におたずねします。】  
 
問３１ あなたは大分市中心市街地に行く場合、主にどのような交通手段を利用していますか。  

※通勤・通学以外（〇は１つ） 
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4.2%

5.5%

3.2%

10.7%

2.9%

3.7%

4.3%

5.8%

2.3%

15.7%

13.4%

17.5%

6.3%

5.4%

4.8%

10.6%

18.0%

33.6%

67.8%

65.6%

69.4%

57.1%

74.1%

82.2%

77.7%

71.3%

63.3%

52.4%

0.8%

1.4%

0.4%

0.4%

0.8%

1.4%

0.7%

1.0%

4.2%

5.2%

3.4%

28.6%

4.5%

1.7%

5.3%

4.6%

4.4%

3.5%

5.4%

6.1%

4.9%

3.6%

3.7%

5.6%

6.8%

5.5%

5.4%

0.8%

0.8%

0.8%

0.9%

0.8%

0.9%

1.6%

1.1%

2.1%

0.3%

14.3%

3.7%

2.1%

0.3%

1.4%

0.2%

全体(N=2,020)

男性(N=868)

女性(N=1,152)

10歳代(N=7)

20歳代(N=111)

30歳代(N=241)

40歳代(N=377)

50歳代(N=369)

60歳代(N=433)

70歳以上(N=485)

【大分市中心市街地に行く交通手段】（性別・年代別）

(全体 2,020）

JR バス 自動車 バイク

性別にみると ､ 男女いずれも｢自動車｣の割合が最も高く､次いで｢バス｣の利用も比較的多い｡ 

年代別にみると､ どの年代も｢自動車｣の割合が最も高く､50 歳代から 70 歳以上では 

｢自動車｣に次いで｢バス｣の割合が高くなっている｡ 
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4.2%

1.4%

3.3%

7.1%

5.5%

1.1%

4.4%

4.4%

2.9%

13.1%

12.9%

9.5%

7.1%

2.4%

15.7%

7.3%

12.6%

21.4%

10.3%

25.1%

18.1%

15.1%

12.4%

19.2%

9.1%

3.5%

23.8%

21.4%

19.5%

67.8%

30.5%

56.3%

68.1%

72.2%

60.7%

75.8%

78.2%

74.3%

73.7%

76.8%

76.5%

61.9%

78.6%

73.2%

0.8%

2.4%

0.9%

1.9%

1.1%

0.5%

0.4%

0.0%

1.0%

4.2%

13.4%

11.3%

2.4%

7.1%

1.1%

1.1%

1.6%

3.5%

2.6%

2.4%

2.4%

5.4%

42.1%

14.4%

1.9%

1.6%

0.5%

2.4%

0.8%

0.6%

0.5%

1.6%

1.6%

0.8%

0.9%

1.0%

2.4%

1.1%

3.7%

2.7%

1.0%

1.6%

4.4%

1.6%

4.4%

1.0%

4.7%

4.8%

全体(N=2,020)

大分中央地区…

大分西部地区…

南大分地区(N=210)

滝尾地区(N=126)

城東・原川地区…

明野地区(N=182)

鶴崎地区(N=252)

大南地区(N=113)

稙田地区(N=308)

大在地区(N=99)

坂ノ市地区(N=85)

佐賀関地区(N=21)

野津原地区(N=14)

その他(N=41)

【大分市中心市街地に行く交通手段】（居住地区別）

(全体 2,020）
JR バス 自動車 バイク

居住地区別にみると ､大分中央･大分西部地区は｢自動車｣｢徒歩｣の割合､大在､坂ノ市地区は

｢JR｣の割合が他の地区より高くなっている｡ 
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15分未満

33.1%

30分

59.4%

1時間

5.8%

1時間30分

0.4%

2時間以上

0.3% 無回答

1.0%

【大分市中心市街地に行く所要時間】

（全体 2,020）

15分未満 30分 1時間 1時間30分 2時間以上 無回答

大分市中心市街地に行く所要時間については､｢30 分｣が 59.4%で最も高く､次いで｢15 分未満｣

が 33.1%となっている｡ 

【問２９で「２～１４」をひとつでも選ばれた方におたずねします。】  
 
問３２ あなたは問３１で回答された交通手段で大分市中心市街地に行く場合、片道所要時間はど

のくらいですか。※通勤・通学以外（〇は１つ） 
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33.1%

81.0%

73.8%

53.1%

60.8%

47.3%

25.4%

6.0%

2.7%

9.4%

3.1%

1.2%

7.3%

59.4%

17.2%

24.4%

43.1%

36.8%

50.0%

72.9%

87.3%

76.8%

83.4%

85.7%

77.4%

12.5%

71.4%

82.9%

5.8%

0.6%

1.4%

1.4%

1.6%

1.7%

6.4%

17.9%

5.2%

10.2%

16.7%

71.9%

28.6%

7.3%

0.5%

15.6%

1.1%

2.4%

1.0%

1.2%

0.5%

1.4%

0.8%

1.6%

1.8%

1.0%

1.0%

4.8%

全体(N=2,020)

大分中央地区(N=164)

大分西部地区(N=222)

南大分地区(N=210)

滝尾地区(N=126)

城東・原川地区(N=183)

明野地区(N=182)

鶴崎地区(N=252)

大南地区(N=113)

稙田地区(N=308)

大在地区(N=99)

坂ノ市地区(N=85)

佐賀関地区(N=21)

野津原地区(N=14)

その他(N=41)

【大分市中心市街地に行く所要時間】

（居住地区別）

(全体 2,020）

15分未満 30分 1時間 1時間30分 2時間以上 無回答

  居住地区別にみると､佐賀関地区で｢1時間｣の割合が 7割をこえており､他の地区に比べ高い割

合となっている｡ 
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1時間

15.1%

2時間

36.6%

3時間

31.4%

4時間

12.5%

5時間以上

3.5%

無回答

1.0%

【大分市中心市街地での滞在時間】

（全体 2,020）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

  大分市中心市街地での滞在時間については､｢2 時間｣が 36.6%で最も高く､次いで｢3 時間｣が

31.4%となっている｡ 

【問２９で「２～１４」をひとつでも選ばれた方におたずねします。】  
 
問３３ あなたは大分市中心市街地に行った時、平均すると何時間滞在していますか。  

※通勤・通学以外（〇は１つ）  
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15.1%

18.1%

12.9%

33.3%

7.2%

10.8%

14.9%

16.7%

17.4%

15.7%

36.6%

38.5%

35.1%

16.7%

36.0%

40.0%

34.7%

33.7%

41.0%

34.8%

31.4%

29.7%

32.6%

16.7%

36.9%

36.7%

32.0%

32.9%

26.2%

30.7%

12.5%

9.4%

14.8%

16.7%

13.5%

9.2%

12.5%

11.2%

11.8%

15.3%

3.5%

3.0%

3.9%

16.7%

6.3%

1.7%

5.1%

4.4%

2.3%

2.9%

1.0%

1.3%

0.8%

1.7%

0.8%

1.1%

1.4%

0.6%

全体(N=2,020)

男性(N=868)

女性(N=1,152)

10歳代(N=7)

20歳代(N=111)

30歳代(N=241)

40歳代(N=377)

50歳代(N=369)

60歳代(N=433)

70歳以上(N=485)

【大分市中心市街地での滞在時間】(性別・年代別）

(全体 2,020）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

性別にみると ､ 男女いずれも｢2 時間｣の割合が最も高く､次いで｢3 時間｣となっている｡ 

年代別にみると､ 10 歳代は「1 時間」、20 歳代では「3 時間」、それ以外の年代では｢2 時

間｣が最も多い｡ 
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0.5%

0.8%

26.8%

20.8%

30.6%

33.7%

6.3%

8.4%

11.5%

7.2%

0.4%

0.5%

19.3%

21.5%

4.6%

7.0%

平日

休日（土日祝）

【大分市中心市街地に滞在する時間帯】

(全体 2,020）

6～9時 9～12時 12～15時 15～18時

18～21時 21時以降 行かない 無回答

  大分市中心市街地に滞在する時間帯について､平日は｢12〜15 時｣が 30.6%で最も高く､次いで

｢9〜12 時｣が 26.8%となっている｡休日(土日祝)は｢12〜15 時｣が 33.7%で最も高く､次いで｢9〜

12 時｣が 20.8%となっている｡ 

【問２９で「２～１４」をひとつでも選ばれた方におたずねします。】  
 
問３４ あなたが大分市中心市街地で主に滞在する時間帯はいつ頃ですか。  

※通勤・通学以外（〇はそれぞれ１つ）  



 - 85 - 

27.3% 36.9% 11.9% 19.3%

23.6% 31.1% 15.2% 24.7%

30.1% 41.4% 9.3% 15.3%

0.0% 66.7% 16.7% 16.7%

6.3% 36.0% 21.6% 34.2%

19.9% 33.6% 11.2% 31.1%

17.2% 29.7% 16.5% 31.6%

19.4% 31.7% 16.1% 27.0%

36.7% 38.8% 9.0% 11.3%

41.4% 46.4% 7.5% 5.8%

【大分市中心市街地に滞在する時間帯 平日】  (性別・年代別）

(全体　2,020）

『

6

～

1

2

時

』

『

1

2

時

～

1

8

時

』

『

1

8

時

以

降

』

行

か

な

い

0.5%

0.8%

0.3%

0.8%

0.9%

0.6%

26.8%

22.8%

29.8%

6.3%

19.9%

17.2%

18.6%

35.8%

40.8%

30.6%

25.9%

34.2%

50.0%

25.2%

29.0%

23.9%

25.1%

32.3%

40.2%

6.3%

5.2%

7.2%

16.7%

10.8%

4.6%

5.8%

6.6%

6.5%

6.2%

11.5%

14.7%

9.0%

20.7%

10.4%

16.2%

15.6%

9.0%

5.6%

0.4%

0.5%

0.3%

16.7%

0.9%

0.8%

0.3%

0.5%

19.3%

24.7%

15.3%

16.7%

34.2%

31.1%

31.6%

27.0%

11.3%

5.8%

4.6%

5.4%

3.9%

1.8%

4.1%

5.0%

5.7%

4.2%

4.5%

全体(N=2,020)

男性(N=868)

女性(N=1,152)

10歳代(N=7)

20歳代(N=111)

30歳代(N=241)

40歳代(N=377)

50歳代(N=369)

60歳代(N=433)

70歳以上(N=485)

6～9時 9～12時 12～15時 15～18時

18～21時 21時以降 行かない 無回答

 
  

  性別にみると ､ 女性は｢12 時〜15 時｣(34.2%)の割合が最も高く､次いで｢9 時〜12 時｣(29.8%)

の割合が高い｡男性も｢12 時〜15 時｣(25.9%)の割合が最も高く｢9 時〜12 時｣(22.8%)｢18 時〜21

時｣(14.7%)が続いている｡｢平日は行かない｣の割合は男性(24.7%)の方が女性(15.3%)よりも高く

なっている｡ 

年代別にみると､｢12 時〜15 時｣は 10 歳代(50.0%)の割合が最も高く､次いで 70 歳以上

(40.2%)､60 歳代(32.3%)､30 歳代(29.0%)の順となっている｡｢9 時〜12 時｣は 70 歳以上(40.8%)

の割合が最も高く､次いで 60 歳代(35.8%)､30 歳代(19.9%)と続いている｡平日は｢行かない｣は

20 歳代(34.2%)の割合が最も高く､ 次いで 40 歳代(31.6%)､30 歳代(31.1%)と続いている｡ 
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性別にみると ､ 女性は｢12 時〜15 時｣(33.7%)の割合が最も高く､次いで｢9 時〜12 時｣(21.4%)

の割合が高い｡男性も｢12 時〜15 時｣(33.6%)の割合が最も高く｢9 時〜12 時｣(20.2%)｢18 時〜21

時｣(10.7%)が続いている｡｢休日は行かない｣の割合は女性(25.1%)の方が男性(16.8%)よりも高く

なっている｡ 

年代別にみると､｢12 時〜15 時｣は 20 歳代(49.5%)の割合が最も高く､次いで 40 歳代(40.3%)､

30 歳代(39.0%)の順となっている｡｢9 時〜12 時｣は 30 歳以上(25.7%)の割合が最も高く､次いで

60 歳代(22.4%) ､70 歳代(21.2%)と続いている｡｢休日は行かない｣は 60 歳代(28.4%)の割合が最

も高く､ 次いで 70 歳代(27.8%)､50 歳代(19.4%)と続いている｡ 
 



 - 87 - 

 

 

非常に増え

た

4.9%

やや増えた

12.1%

変わらない

36.0%
やや減った

18.9%

非常に減った

23.1%

無回答

5.0%

【大分市中心市街地に行く頻度の変化】

（全体 2,321）

非常に増えた やや増えた 変わらない
やや減った 非常に減った 無回答

『増えた』

17.0%

変わらない

36.0%

減った

42.0%

無回答

5.0%

【大分市中心市街地に行く頻度の変化(合算値)】

（全体 2,321）

『増えた』 変わらない 減った 無回答

大分市中心市街地に行く頻度の変化については､｢変わらない｣が 36.0%で最も高く､次いで｢非

常に減った｣が 23.1%となっている｡合算値では『増えた』が 17.0%､『減った』が 42.0%となっ

ている。 

【問２８で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問３５ あなたは２～３年前と比べて、大分市中心市街地に行く頻度（買い物をする、しないに関

係なく）はどのように変化しましたか。（〇は１つ）  
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性別にみると､男女いずれも｢変わらない｣が最も高い割合となっている｡  

年代別にみると､｢変わらない｣10 歳代(55.6%)､20 歳代(31.4%)､30 歳代(39.9%)､40 歳代

(39.3%)､50 歳代(42.1%)､60 歳代(32.1%)で割合が高く､70 歳以上は｢非常に減った｣(33.8%)が 1

番高くなっている｡ 
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居住地区別にみると､｢非常に増えた｣の割合が最も高いのは大分中央地区(13.4%)で､次いで滝

尾地区 (6.8%)､南大分地区(5.4%)の順となっている｡｢非常に減った｣の割合が最も高いのは野津

原地区 (46.7%)で､次いで大在地区(32.1%)､坂ノ市地区(28.3%)の順となっている｡  
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転入・職場の移動

22.4%

JR/バスの便が良い 15.5%

街が魅力的 21.7%

流行品が多い店が

ある 21.7%
品揃えが豊富な店

がある 43.4%

買い物以外に楽しい所がある 18.2%

魅力的な飲食店が

ある 22.9%

コンサート・イベント 7.5%

その他 17.7%

0.0%

【大分市中心市街地に行く頻度が増えた理由】

（全体 401）

転入・職場の移動 JR/バスの便が良い 街が魅力的

流行品が多い店がある 品揃えが豊富な店がある 買い物以外に楽しい所がある

魅力的な飲食店がある コンサート・イベント その他

無回答

無回答 0.0%

【問３５で「１・２」と回答した方におたずねします。】  
 
問３６ ２～３年前と比べて、大分市中心市街地に行く頻度（買い物をする、しないに関係 なく）

が増えた理由は何ですか。（〇はいくつでも）  

大分市中心市街地に行く頻度が増えた理由については､｢品揃えが豊富な店がある｣が 43.4%で

最も高くなっている｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢品揃えが豊富な店がある｣の割合が最も高い｡ 

年代別にみると､10 歳代と 30 歳代~70 歳代は ｢品揃えが豊富な店がある｣が主な理由となって

いる｡ また､｢転入･職場の移動｣は 20 歳代(50.0%)､30 歳代(33.3%)となっており､他の年代に 比

べて高くなっている｡ 
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引越し・職場の移動 7.1%

JR・バスの便が良くない 9.3%

魅力がない 15.7%

無料駐車場がない

35.5%

バイク・自転車の駐輪が不便 3.0%

品揃えが不十分 4.7%

商品の値段が高い 9.4%

買い物以外に楽しめない 12.7%

魅力的な飲食店がない 7.4%

郊外の大型店の方

が便利 51.7%

その他 28.6%

無回答 0.0%

【大分市中心市街地に行く頻度が減った理由】

（全体 977）

引越し・職場の移動 JR・バスの便が良くない 魅力がない

無料駐車場がない バイク・自転車の駐輪が不便 品揃えが不十分

商品の値段が高い 買い物以外に楽しめない 魅力的な飲食店がない

郊外の大型店の方が便利 その他 無回答

【問３５で「４・５」と回答した方におたずねします。】  
 
問３７ ２～３年前と比べて、大分市中心市街地に行く頻度（買い物をする、しないに関係 なく）

が減った理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

大分市中心市街地に行く頻度が減った理由については､｢郊外の大型店の方が便利｣が 51.7%で

最も高く､次いで｢無料駐車場がない｣が 35.5%となっている｡ 

また、その他自由記載欄に 272件の記載があり、そのうち 133件が新型コロナウイルス感染

症関連であった。 
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性別にみると､男女いずれも｢郊外の大型店の方が便利｣｢無料駐車場がない｣の割合が高い｡ 

年代別にみると､全年代において｢郊外の大型店の方が便利｣や｢無料駐車場がない｣が高くなっ

ている｡ 
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【問２８で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問３８ あなたは下記①～⑦の商店（商店街）へはどのくらいの頻度（買い物をする、しない  

に関係なく）で行きますか。①～⑦全ての項目について、１つずつ〇で囲んでお答えください。

（「⑦その他のエリアの商店」は、①～⑥以外にあればお答えください。）  

大分市中心市街地の商店･商店街に行く頻度について､トキハ本店は｢半年に 1 回｣が 17.2%､｢年

に 1 回｣が 16.0%､｢2~3 ヶ月に 1 回｣ が 15.4%となっている｡  

  アクロスプラザ大分駅南は｢2~3 ヶ月に 1 回｣ ｢年に 1 回｣がどちらも 8.0%となっている｡  

  中央町は｢月に 2〜3 回｣が 7.3%､｢月に 1 回｣が 8.8%､｢2~3 ヶ月に 1 回｣が 13.1% となってい

る｡アクロスプラザ大分駅南､大分オーパ､中央町､府内町､その他のエリアの商店については｢行か

ない｣の割合が高くなっている｡ 
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トキハ本店に行く頻度について､性別にみると､男性は｢年に 1 回｣(16.9%)､女性は｢半年に 1

回｣(18.5%)の割合が最 も高い｡  

  年代別にみると､20 歳代〜70 歳以上では｢2~3 ヶ月に 1 回｣｢半年に 1 回｣｢年に 1 回｣の割合

がそれぞれ高い｡10 歳代は｢行かない｣ の割合が 3 割を超えており､他の年代に比べ高くなってい

る｡ 
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トキハ本店に行く頻度について､居住地区別にみると､大分中央地区では｢月に 2〜3 回｣

(18.6%)の 割合が最も高く､次いで大分西部地区(15.6%)となっている｡ 
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大分駅ビル(JR おおいたｼﾃｨ)に行く頻度について､性別にみると､男女いずれも｢2〜3 ヶ月に 1

回｣の割合が 2 割を超え最も高い｡  

年代別にみると､年代が高いほど｢行かない｣の割合が高くなる傾向にある｡20 歳代〜60 歳代で

は｢2〜3 ヶ月に 1 回｣の割合が高い｡ 
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大分駅ビル(JR おおいたｼﾃｨ)に行く頻度について､居住地区別にみると､大分中央地区では｢週

に 1〜2 回｣(22.7%)が最も高い。 
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アクロスプラザ大分駅南に行く頻度について､性別にみると､男女いずれも｢行かない｣の割合

が 5 割を超えている｡  

年代別にみると､いずれの年代も｢行かない｣の割合が最も高く､20 歳代〜70 歳 以上ではいい

ずれも半数以上を占めている｡ 
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アクロスプラザ大分駅南に行く頻度について、居住地区別にみると、いずれの地区も「行か

ない」の 割合が最も高くなっている｡ 
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大分駅オーパに行く頻度について､性別にみると､男女いずれも｢行かない｣の割合が 5 割を超

えて最も高い｡  

年代別にみると､いずれの年代も｢行かない｣の割合が最も高く､30 歳代〜70 歳 以上ではいず

れも半数以上を占めている｡ 
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 大分オーパに行く頻度について､居住地区別にみると､いずれの地区も｢行かない｣の 割合が最

も高くなっている｡ 
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中央町に行く頻度について､性別にみると､男女いずれも『2～3 か月に 1 回以下』の割合が 4

割を占め最も多い。  

年代別にみると、10 歳代は『週に 1 回以上』の割合が最も多いが、それ以外の年代では『2

～3 か月に 1 回以下』の割合が高くなっている。 
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中央町に行く頻度について､居住地区別にみると､大分中央地区は｢月に 2〜3 回｣(19.1%)の割

合が最も高く､大分西部地区は｢2~3 ヶ月に 1 回｣(17.7%)の割合が最も高い｡ 
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府内町に行く頻度について､性別にみると､男性は｢2~3 ヶ月に 1 回｣(13.5%)の割合が最も高 

く､女性は｢半年に 1 回｣(14.3%)が最も高い｡ 

  年代別にみると､20 歳代は｢2~3 ヶ月に 1 回｣(24.5%)の割合が最も高い｡ 
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府内町に行く頻度について､居住地区別にみると､大分中央地区は｢月に 1 回｣(17.7%)の割合が

最も高い｡ 
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その他のエリアの商店に行く頻度について､性別にみると､男女いずれも｢行かない｣の割合が

最も高い｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢行 かない｣の割合が最も高くなっている｡ 
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その他のエリアの商店に行く頻度について､居住地区別にみると､全ての地区で｢行かない｣の

割合が最も高い｡ 
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駐車する

64.3%

駐車しない

25.2%

無回答

10.5%

【大分市中心市街地での民間駐車場の利用の有無】

（全体 2,321）

駐車する 駐車しない 無回答

【問２８で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問３９ 大分市中心市街地に自動車で来街される場合、民間駐車場に駐車されますか。  

（〇は１つ） 

大分市中心市街地での民間駐車場の利用の有無については､｢駐車する｣が 64.3%､｢駐車しな

い｣が 25.2%となっている｡ 
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1時間

13.7%

2時間

43.8%

3時間

32.2%

4時間

6.7%

5時間以上

3.2%

無回答

0.5%

【大分市中心市街地での民間駐車場の平均利用時間】

（全体 1,492）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

【問３９で「１」と回答した方におたずねします。】  
 
問４０ 大分市中心市街地で民間駐車場に駐車される１回の平均利用時間をお答えください。  

（〇は１つ） 

  大分市中心市街地での民間駐車場の平均利用時間については､｢2 時間｣が 43.8%で最も高く､

次いで｢3 時間｣が 32.2%となっている｡ 
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４．大分駅ビル（ＪＲおおいたシティ）の利用について 

 

週に5回以上

1.7%
週に3〜4回

2.3%
週に1〜2回

6.0%

月に2〜3回

11.4%

月に1回

13.6%

2〜3ヶ月に1回

17.9%

半年に1回

15.0%

年に1回

9.6%

行かない

19.8%

無回答

2.8%

【大分駅ビルに行く頻度】

（全体 2,649）

週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回

月に2〜3回 月に1回 2〜3ヶ月に1回

半年に1回 年に1回 行かない

無回答

週に1回以上

10.0%

月に1〜3回

25.0%

2〜3ヶ月に1回以下

42.5%

行かない

19.8%

無回答

2.8%

【大分駅ビルに行く頻度(合算値)】

（全体 2,649）

週に1回以上 月に1〜3回
2〜3ヶ月に1回以下 行かない
無回答

問４１ あなたは「大分駅ビル」にどのくらいの頻度（買い物をする、しないに関係なく）で  

行きますか。（〇は１つ） 

大分駅ビルに行く頻度については､｢2~3 ヶ月に 1 回｣が 17.9%､｢半年に 1 回｣が 15.0%となっ

ている｡なお､｢行かない｣は 19.8%となっている｡ 合算値では『週に 1 回以上』が 10.0%､『月に

1~3 回』が 25.0%､『2~3 ヶ月に 1 回以下』が 42.5%となっている。 
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性別にみると､男女いずれも｢2~3 ヶ月に 1 回｣の割合が最も高い｡ 

年代別にみると､10 歳代は｢週に 3~4 回｣｢月に 2〜3 回｣の割合が同率(33.3%)で高く､20 歳以

上は｢月に 2〜3 回｣(23.6%)の割合が最も高い｡ また､｢行かない｣の割合は､20 歳代が最も低く､

次いで 30 歳代､40 歳代の順となっている｡ 
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居住地区別にみると､大分中央地区は｢週に 1〜2 回｣(23.7%)が最も高い｡大分西部地区は｢月に

2〜3 回｣(21.8%)が最も高く､南大分地区は｢月に 1 回｣(17.1%)が最も高い｡また､野津原地区は

｢行かない｣(47.6%)が最も高くなっている｡ 
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目的別にみると､｢月に 2~3 回｣は理容・美容(45.5%)の割合が高い｡ ｢半年に 1 回｣はイベント

(26.5%)の割合が高くなっている｡ 
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日常の買い物 42.1%

少し高級な買い物 16.9%

イベント 9.6%

ウィンドウショッピン

グ 45.7%
食事・喫茶・飲食

40.0%

理容・美容 1.1%

娯楽（映画、ゲームセンター） 16.4%

所要（業務、銀行利用など） 7.7%

趣味・習い事 2.0%

その他 5.5%

無回答 0.6%

【大分駅ビルに行く目的】

（全体 2,031）

日常の買い物 少し高級な買い物 イベント

ウィンドウショッピング 食事・喫茶・飲食 理容・美容

娯楽（映画、ゲームセンター） 所要（業務、銀行利用など） 趣味・習い事

その他 無回答

【問４１で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問４２ あなたはどのような目的で「大分駅ビル」に行きますか。（〇はいくつでも） 

  大分駅ビルに行く目的については､｢ウィンドウショッピング｣が 45.7%で最も高く､次いで｢日

常の買い物｣が 42.1%､｢食事･喫茶･飲食｣が 40.0%となっている｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢日常の買い物｣｢ウィンドウショッピング｣｢食事･喫茶･飲食｣の割合

が高い｡また､女性は｢ウィンドウショッピング｣(52.8%)が男性より 17.2 ﾎﾟｲﾝﾄ高くなっている｡  

年代別にみると､10 歳代は｢娯楽｣(66.7%)が最も 多くなっている｡20 歳代は｢日常の買い物｣

(51.1%)｢ウィンドウショッピング｣(51.9%)の割合 が高くなっている｡ 

 

居住地区別にみると大分中央､大分西部地区は｢日常の買い物｣の割合が他の地区に比べ特に高く

なっている｡ 
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JR

6.4%

バス

14.1%

自動車

63.6%

バイク

1.1% 自転車

5.7%

徒歩

7.2%

その他

0.6%

無回答

1.4%

【大分駅ビルに行く交通手段】

（全体 2,031）

JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

【問４１で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問４３ あなたは「大分駅ビル」に行く場合、主にどのような交通手段を利用していますか。  

（〇は１つ） 

大分駅ビルに行く交通手段については､｢自動車｣が 63.6%で最も高く､次いで｢バス｣が 14.1%

と なっている｡ 
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6.4%

7.6%

5.5%

33.3%

13.5%

3.1%

4.7%

5.5%

8.8%

5.6%

14.1%

11.1%

16.2%

4.5%

5.9%

4.4%

8.4%

15.9%

36.6%

63.6%

61.8%

64.9%

44.4%

65.4%

78.3%

75.3%

67.5%

59.9%

40.9%

1.1%

1.9%

0.5%

0.8%

1.4%

1.0%

1.3%

1.0%

1.7%

5.7%

6.7%

4.9%

22.2%

9.0%

3.5%

5.7%

7.1%

5.1%

4.8%

7.2%

8.9%

5.9%

6.0%

6.6%

7.7%

7.3%

7.3%

7.0%

0.6%

0.8%

0.5%

2.2%

1.4%

1.2%

1.5%

0.8%

1.0%

1.2%

2.4%

1.5%

1.2%

全体 (N=2 ,031)

男性 (N=838)

女性 (N=1 ,193)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=135)

30歳代 (N=283)

40歳代 (N=405)

50歳代 (N=380)

60歳代 (N=405)

70歳以上 (N=414)

【大分駅ビルに行く交通手段】（性別・年代別）

（全体 2,031）

JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

性別にみると､男女いずれも｢自動車｣が過半数を占め最も高い割合となっている｡   

年代別にみると､全ての年代において｢自動車｣の利用割合が最も高い｡次いで 10 歳代､20 歳代

は｢JR｣の割合が高く､30 歳代､50 歳代､60 歳代､70 歳以上は｢バス」の利用割合が高くなってい

る｡ 
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6.3%

3.3%

5.0%

8.3%

6.3%

2.2%

6.6%

10.6%

4.9%

19.8%

24.1%

6.9%

11.1%

10.0%

14.1%

5.8%

11.4%

18.3%

9.8%

23.6%

17.9%

14.5%

10.6%

19.1%

5.5%

1.3%

24.1%

11.1%

15.0%

63.6%

27.1%

54.1%

64.8%

72.7%

58.6%

75.0%

74.0%

70.2%

71.5%

73.6%

72.2%

55.2%

67.5%

1.2%

1.9%

0.4%

3.2%

1.5%

2.3%

1.0%

1.3%

5.6%

20.8%

12.6%

5.0%

3.8%

4.0%

1.6%

1.3%

1.9%

1.9%

1.3%

6.9%

2.5%

7.1%

44.0%

16.7%

2.7%

2.5%

1.5%

1.7%

1.9%

3.4%

2.5%

1.4%

1.6%

0.9%

0.8%

2.3%

1.6%

2.6%

2.9%

1.0%

1.1%

1.3%

3.4%

全体(N=2,031)

大分中央地区…

大分西部地区…

南大分地区(N=220)

滝尾地区(N=131)

城東・原川地区…

明野地区(N=181)

鶴崎地区(N=221)

大南地区(N=102)

稙田地区(N=309)

大在地区(N=91)

坂ノ市地区(N=78)

佐賀関地区(N=29)

野津原地区(N=9)

その他(N=40)

【大分駅ビルに行く交通手段】（居住地区別）

（全体 2,031）

JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

居住地区別にみると､いずれの地区も｢自動車｣の割合が高いが､大分中央､大分西部地区は｢徒

歩｣ ｢自転車｣の割合も高い｡坂ノ市､大在地区は｢JR｣の割合が他の地区に比べ高くなっている｡ 

77.8% 



 - 120 - 

 

 

 

一人

38.2%

配偶者

21.3%

家族

25.7%

友人・知人

13.2%

その他

0.2%

無回答

1.3%

【大分駅ビルへ行く際の同伴者】

（全体 2,031）

一人 配偶者 家族 友人・知人 その他 無回答

【問４１で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問４４ あなたは主にどなたと「大分駅ビル」に行くことが多いですか。（〇は１つ）） 

大分駅ビルへ行く際の同伴者については､｢一人｣が 38.2%で最も高く､次いで｢家族｣が 25.7%

と なっている｡ 
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38.2%

36.7%

39.2%

33.3%

37.6%

30.4%

36.3%

43.7%

39.9%

37.7%

21.3%

32.8%

13.1%

24.1%

11.9%

16.8%

20.4%

29.8%

23.7%

25.7%

21.2%

29.0%

11.1%

18.8%

46.5%

37.5%

23.0%

15.6%

15.5%

13.2%

8.2%

16.9%

55.6%

18.8%

9.1%

8.1%

10.5%

13.2%

21.5%

0.2%

0.3%

0.7%

1.3%

1.1%

1.5%

0.8%

1.4%

1.2%

2.1%

1.2%

1.2%

全体 (N=2 ,031)

男性 (N=838)

女性 (N=1 ,193)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=135)

30歳代 (N=283)

40歳代 (N=405)

50歳代 (N=380)

60歳代 (N=405)

70歳以上 (N=414)

【大分駅ビルへ行く際の同伴者】（性別・年代別）

（全体 2,031）

一人 配偶者 家族 友人・知人 その他 無回答

性別にみると､男女いずれも｢一人｣の割合が最も高い｡ 

年代別にみると､10 歳代は｢友人･知人｣(55.6%)が最も高い｡30 歳代は｢家族｣(46.5%) の割合が

最も高くなっている｡ 
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1時間

25.3%

2時間

42.6%

3時間

25.1%

4時間

4.0%

5時間以上

1.4%
無回答

1.6%

【大分駅ビルでの滞在時間】

（全体 2,031）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

【問４１で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問４５ あなたは「大分駅ビル」に行った時、平均で何時間滞在していますか。（〇は１つ） 

大分駅ビルでの滞在時間については､｢2 時間｣が 42.6%で最も高く､次いで｢1 時間｣が 25.3%と 

なっている｡ 
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25.3%

29.9%

21.9%

22.2%

14.3%

17.8%

18.4%

24.9%

29.6%

32.6%

42.6%

43.4%

42.0%

44.4%

42.9%

47.2%

35.9%

39.0%

46.7%

41.1%

25.1%

21.3%

27.9%

22.2%

32.3%

27.6%

28.3%

27.5%

19.1%

21.0%

4.0%

2.4%

5.2%

11.1%

6.8%

4.2%

6.1%

4.5%

2.2%

1.9%

1.4%

1.7%

1.2%

3.0%

2.1%

1.2%

1.8%

1.0%

0.2%

1.6%

1.3%

1.8%

0.8%

1.0%

10.1%

2.4%

1.5%

3.1%

全体 (N=2 ,031)

男性 (N=838)

女性 (N=1 ,193)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=135)

30歳代 (N=283)

40歳代 (N=407)

50歳代 (N=380)

60歳代 (N=405)

70歳以上

(N=414)

【大分駅ビルでの滞在時間】（性別・年代別）

（全体 2,031）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

性別にみると､男女いずれも｢2 時間｣の割合が高い｡男性は｢1 時間｣の割合も高くなっている｡  

全体的にみても｢2 時間｣ の割合が高くなっている｡ 
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25.5%

37.7%

33.3%

26.9%

20.5%

21.8%

20.1%

11.9%

26.0%

31.1%

22.0%

22.8%

20.0%

44.4%

10.0%

42.3%

44.9%

41.5%

42.0%

49.2%

48.3%

47.3%

37.4%

40.4%

38.8%

37.4%

41.8%

36.7%

22.2%

45.0%

25.1%

13.5%

20.7%

21.9%

22.0%

23.0%

25.0%

37.9%

29.8%

25.2%

31.9%

27.8%

36.7%

22.2%

35.0%

4.0%

1.4%

3.3%

4.6%

8.3%

3.4%

3.8%

6.2%

1.0%

2.9%

5.5%

5.1%

6.7%

5.0%

1.4%

1.4%

0.4%

2.7%

1.7%

0.5%

3.5%

1.0%

1.1%

1.3%

11.1%

5.0%

1.7%

1.0%

0.8%

1.8%

1.7%

3.3%

3.1%

1.9%

1.9%

2.2%

1.3%

全体(N=2,031)

大分中央地区(N=207)

大分西部地区(N=243)

南大分地区(N=220)

滝尾地区(N=131)

城東・原川地区(N=170)

明野地区(N=181)

鶴崎地区(N=221)

大南地区(N=102)

稙田地区(N=309)

大在地区(N=91)

坂ノ市地区(N=78)

佐賀関地区(N=29)

野津原地区(N=9)

その他(N=40)

【大分駅ビルでの滞在時間】（居住地区別）

（全体 2,031）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

  居住地区別にみると､｢1 時間｣が多いのは野津原地区(44.4%)､大分中央地区(37.7%)､｢2 時間｣ 

が多いのは､滝尾地区(49.2%)､城東･原川地区(48.3%)､明野地区(47.3%)、｢3 時間｣が多いのは鶴

崎地区(37.9%)､佐賀関地区(36.7%)となっている｡ 
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【問４１で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問４６ あなたが「大分駅ビル」で、主に買い物をする時間帯はいつ頃ですか。  

（〇はそれぞれ１つ） 

大分駅ビルを利用する時間帯について､平日は｢12〜15 時｣が 31.1%で最も高く､｢9〜12 時｣が

20.6%､休日(土日祝)は｢12〜15 時｣が 36.2%で最も高く､｢9〜12 時｣が 18.9%となっている｡な

お､｢行かない｣が平日は 22.7%､休日(土日祝)は 18.6%となっている｡  

また､平日は『18 時以降』の利用が休日に比べて多くなっており､休日は『12〜18 時』の利用

が平日に比べ多くなっている｡ 



 - 126 - 

 

 

 

性別にみると､女性は｢12~15 時｣(34.5%)の割合が最も高い｡男性は｢平日は行かない｣(28.9%) 

の割合が最も高い｡ 

  年代別にみると､20 歳代(33.8%)､30 歳代(32.9%)､40 歳代(34.3%)は｢平日は行かない｣の割合

が最も高くなっている｡50 歳代(26.8%)､60 歳代(34.5%)､70 歳以上(44.9%) は｢12~15 時｣の割

合が最も高くなっている｡ また､60 歳以上は｢9~12 時｣の割合が高く､他の年代に比べ平日の利用

が多く なっている｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢12~15 時｣の割合が最も高い｡  

年代別にみると､いずれの年代も｢12~15 時｣の割合が最も高い｡ また､60 歳以上は｢休日は行か

ない｣人が 2 割を超えている｡10 歳代~50 歳代は平日に比べ休日の利用が多くなっている｡ 
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５．トキハわさだタウンの利用について 

（１）トキハわさだタウンに行く頻度

 
  

週に5回以上

0.5%
週に3〜4回

2.6%

週に1〜2回

7.1%
月に2〜3回

15.4%

月に1回

14.3%

2〜3ヶ月に1回

16.4%

半年に1回

14.7%

年に1回

7.8%

行かない

19.3%

無回答

2.0%

【トキハわさだタウンに行く頻度】

（全体 2,649）

週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回 月に2〜3回

月に1回 2〜3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回

行かない 無回答

週に1回以上

10.2%

月に1〜3回

29.7%

2〜3ヶ月に1回以下

38.9%

行かない

19.3%

無回答

2.0%

【トキハわさだタウンに行く頻度(合算値)】

（全体 2,649）

週に1回以上 月に1〜3回 2〜3ヶ月に1回以下

行かない 無回答

問４７ あなたは「わさだタウン」にどのくらいの頻度（買い物をする、しないに関係なく）で行

きますか。（〇は１つ） 

トキハわさだタウンに行く頻度については､｢2~3 ヶ月に 1 回｣が 16.4%で最も高く､次いで｢月 

に 2~3 回｣が 15.4%となっている｡なお､｢行かない｣は 19.3%となっている｡合算値では『週に 1

回以上』が 10.2%､『月に 1~3 回』が 29.7%､『2~3 ヶ月に 1 回以下』が 38.9%となっている。 
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性別にみると､男女いずれも｢2~3 ヶ月に 1 回｣の割合が最も高い｡  

年代別にみると､10 歳代〜40 歳代は｢2~3 ヶ月に 1 回｣の割合が高い｡ また､｢行かない｣の割合

は 30 歳代が最も低く､次いで 20 歳代､10 歳代の順となっている｡ 
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居住地区別にみると､稙田地区は｢週 1 回以上｣が 36.2%で他の地区に比べ 高くなっている｡ 
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17.7% 41.1% 41.2%

18.0% 44.5% 37.5%

10.0% 40.9% 49.0%

19.6% 30.9% 49.5%

12.4% 40.4% 47.1%

19.4% 40.5% 40.0%

32.2% 57.2% 10.7%

17.8% 40.5% 41.8%

49.2% 36.8% 14.0%

36.8% 26.4% 36.9%

12.5% 29.6% 58.0%

『

週

1

回

以

上

』

『

月

1

～

3

回

』

『

2

～

3

ヵ

月

に

1

回

以

下

』

【トキハわさだタウンに行く頻度】 (トキハわさだタウンに行く目的別）

（全体　2,063）

1.0%

0.8%

0.2%

1.1%

0.4%

1.3%

3.6%

1.0%

3.6%

0.0%

4.5%

4.3%

4.5%

2.2%

3.9%

2.4%

4.8%

10.7%

3.3%

15.0%

10.5%

5.7%

12.5%

12.7%

7.6%

14.6%

9.6%

13.3%

17.9%

13.5%

30.6%

26.3%

2.3%

22.6%

24.3%

21.3%

21.9%

21.8%

22.0%

17.9%

22.3%

25.9%

5.3%

14.8%

18.5%

20.2%

19.6%

9.0%

18.6%

18.5%

39.3%

18.3%

10.9%

21.1%

14.8%

19.3%

18.8%

22.9%

22.5%

21.2%

18.1%

7.1%

17.8%

8.8%

21.1%

23.9%

15.1%

13.4%

19.3%

19.1%

17.8%

15.0%

0.0%

16.0%

2.6%

5.3%

18.2%

6.8%

5.3%

6.7%

7.9%

8.1%

6.9%

3.6%

8.0%

2.6%

10.5%

15.9%

全体(N=2,063)

１ 日常の買い物(N=1,385) 

２ 少し高級な買い物 (N=445) 

３ イベント(N=178) 

４               (N=933) 

５ 食事・喫茶・飲食 (N=767) 

６ 理容・美容(N=28) 

７ 娯楽（映画、        など）

(N=400) 

８ 所用（業務、銀行利用など）

(N=193) 

９ 趣味・習い事(N=19) 

１０ その他(N=88) 

週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回 月に2〜3回 月に1回 2〜3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回

 
 

目的別にみると､｢週に 1〜2 回｣は所用(業務､銀行利用など)(30.6%)､趣味･習い事(26.3%)､ ｢月

に 2~3 回｣は所用(業務､銀行利用など)(25.9%)の割合が高い｡｢月に 1 回｣は理容･美容(39.3%)､

趣味･習い事(21.1%)､日常の買い物(20.2%) の割合がそれぞれ高い｡ 
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日常の買い物 67.2%

少し高級な買い物 21.6%

イベント 8.6%

ウィンドウショッピン

グ 45.2%
食事・喫茶・飲食

37.2%

理容・美容 1.4%

娯楽（映画、ゲームセンター） 19.4%

所要（業務、銀行利用など） 9.4%

趣味・習い事 0.9%

その他 4.3%

無回答 0.5%

【トキハわさだタウンに行く目的】

（全体 2,063）
日常の買い物 少し高級な買い物 イベント

ウィンドウショッピング 食事・喫茶・飲食 理容・美容

娯楽（映画、ゲームセンター） 所要（業務、銀行利用など） 趣味・習い事

その他 無回答

【問４７で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問４８ あなたはどのような目的で「わさだタウン」に行きますか。（〇はいくつでも） 

トキハわさだタウンに行く目的については､｢日常の買い物｣が 67.2%で最も高く､次いで｢ウィ

ンドウショッピング」が 45.2%､｢食事･喫茶･飲食｣が 37.2%となっている｡ 
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性別にみると､男性は｢日常の買い物｣(65.4%)､｢ウィンドウショッピング｣(36.2%)､｢食事･喫

茶･飲食｣(34.1%)､女性は｢日常の買い物｣(68.5%)､｢ウィンドウショッピング｣(51.5%)､｢食事･ 喫

茶･飲食｣(39.3%)の順となっている｡  

年代別にみると､いずれの年代も｢日常の買い物｣｢食事･喫茶･飲食｣｢ウィンドウショッピング｣ 

の割合が高く､20 歳代は｢娯楽(映画､ゲームセンター)｣(33.6%)､30 歳代は｢イベント｣(13.8%)が

他の年代に比べ高くなっている｡ 

居住地区別にみると､｢日常の買い物｣は稙田地区(86.0%)､南大分地区(76.0%)､ ｢食事･喫茶･飲

食｣は大南地区(48.5%)､大在地区(45.2%)､｢ウィンドウショッピング｣は佐賀関地区(78.9%)､鶴崎

地区(58.4%)､城東･原川地区(54.4%)の順となっている｡ 
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バス

3.5%

自動車

90.8%

バイク

0.8%

自転車

2.1%

徒歩

0.5%
その他

1.1%

無回答

1.3%

【トキハわさだタウンに行く交通手段】

（全体 2,063）

JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

【問４７で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問４９ あなたは「わさだタウン」に行く場合、主にどのような交通手段を利用していますか。  

（〇は１つ）  

トキハわさだタウンに行く交通手段については､｢自動車｣が 90.8%で最も高くなっている｡ 
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3.5%

1.4%

5.0%

0.0%

2.1%

1.1%

3.2%

3.0%

8.3%

90.8%

90.8%

90.8%

75.0%

90.1%

95.8%

95.8%

92.6%

92.0%

79.0%

0.8%

1.5%

0.8%

0.3%

0.8%

0.6%

0.5%

2.1%

2.1%

2.8%

1.6%

5.0%

1.0%

1.1%

1.5%

3.0%

3.1%

0.7%

3.3%

0.3%

0.9%

1.1%

1.0%

1.1%

25.0%

3.6%

1.3%

1.7%

1.0%

0.8%

1.3%

0.6%

0.9%

3.6%

全体 (N=2 ,063)

男性 (N=850)

女性 (N=1 ,213)

10歳代 (N=8)

20歳代 (N=128)

30歳代 (N=289)

40歳代 (N=394)

50歳代 (N=400)

60歳代 (N=435)

70歳以上

(N=409)

【トキハわさだタウンに行く交通手段】

（性別・年代別）

（全体 2,063）

JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

性別にみると､男女いずれも｢自動車｣が 9 割を超えているが､女性は｢バス｣(5.0%)の利用割合

が男性に比べ若干高い｡ 

  年代別にみると､70 歳以上は｢バス｣(8.3%)の利用割合が他の年代よりも高い一方で､｢自動車｣ 

(79.0%)の利用割合は若干低い｡ 
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3.4%

4.4%

2.2%

5.1%

2.2%

3.6%

1.7%

1.8%

1.5%

4.8%

3.5%

10.5%

5.0%

4.7%

90.6%

90.6%

94.2%

87.0%

95.6%

92.0%

94.9%

94.0%

88.5%

85.1%

92.9%

95.4%

84.2%

90.0%

90.7%

0.9%

0.6%

2.0%

2.2%

1.9%

2.1%

1.9%

2.2%

2.8%

1.5%

2.8%

1.4%

3.8%

2.4%

2.4%

3.1%

1.2%

1.7%

1.9%

0.7%

0.7%

5.3%

5.3%

1.4%

0.6%

0.9%

0.8%

1.4%

1.8%

0.8%

2.9%

1.2%

1.5%

5.0%

4.7%

全体(N=2,063)

大分中央地区

(N=159)

大分西部地区

(N=225)

南大分地区(N=254)

滝尾地区(N=135)

城東・原川地区

(N=136)

明野地区(N=177)

鶴崎地区(N=214)

大南地区(N=130)

稙田地区(N=406)

大在地区(N=84)

坂ノ市地区(N=78)

佐賀関地区(N=19)

野津原地区(N=19)

その他(N=41)

【トキハわさだタウンに行く交通手段】（居住地区別）

（全体 2,063）
JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

居住地区別にみると､いずれの地区も｢自動車｣の割合が高い｡佐賀関地区では｢バス｣(10.5%)の

利用割合が他の地区に比べ若干高くなっている｡ 
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一人

28.4%

配偶者

25.8%

家族

35.0%

友人・知人

8.7%

その他

0.8%

無回答

1.3%

【トキハわさだタウンに行く際の同伴者】

（全体 2,063）

一人 配偶者 家族 友人・知人 その他 無回答

【問４７で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問５０ あなたは主にどなたと「わさだタウン」に行くことが多いですか。（〇は１つ）  

トキハわさだタウンへ行く際の同伴者については､｢家族｣が 35.0%で最も高く､次いで｢一人｣

が 28.4%､｢配偶者｣が 25.8%となっている｡ 
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28.4%

24.1%

31.5%

12.5%

24.0%

20.1%

23.4%

35.9%

32.7%

29.0%

25.8%

40.7%

15.3%

21.7%

13.1%

17.3%

22.3%

37.1%

36.0%

35.0%

26.5%

40.9%

62.5%

34.1%

59.5%

53.3%

31.7%

18.8%

20.5%

8.7%

6.9%

10.0%

25.0%

19.4%

5.9%

4.5%

7.9%

9.6%

11.0%

0.8%

0.7%

0.8%

0.8%

1.0%

1.0%

0.7%

1.2%

1.3%

1.2%

1.4%

0.3%

1.5%

1.2%

1.1%

2.4%

全体 (N=2 ,063)

男性 (N=850)

女性 (N=1 ,213)

10歳代 (N=8)

20歳代 (N=128)

30歳代 (N=289)

40歳代 (N=394)

50歳代 (N=400)

60歳代 (N=435)

70歳以上 (N=409)

【トキハわさだタウンに行く際の同伴者】

（性別・年代別）（全体 2,063）
一人 配偶者 家族 友人・知人 その他 無回答

性別にみると､男性は｢配偶者｣(40.7%)の割合が最も高く､女性は｢家族｣(40.9%)の割合が最 も

高い｡  

年代別にみると､10 歳代~40 歳代は｢家族｣､50 歳代は｢一人｣､60 歳以上は｢配偶者｣の割合がそ

れぞれ最も高くなっている｡ 
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1時間

19.1%

2時間

45.2%

3時間

27.7%

4時間

5.8%

5時間以上

1.1%
無回答

1.1%

【トキハわさだタウンでの滞在時間】

（全体 2,063）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

【問４７で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問５１ あなたは「わさだタウン」に行った時、平均すると何時間滞在していますか。  

（○は１つ）  

トキハわさだタウンでの滞在時間については､｢2 時間｣が 45.2%で最も高く､次いで｢3 時間｣が 

27.7%となっている｡ 
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19.1%

23.3%

16.2%

25.0%

10.9%

15.9%

15.1%

18.8%

22.2%

24.8%

45.2%

47.4%

43.6%

25.0%

51.2%

40.8%

44.7%

45.5%

49.4%

42.4%

27.7%

23.4%

30.8%

50.0%

27.9%

34.9%

30.2%

27.5%

23.6%

24.5%

5.8%

3.5%

7.3%

7.8%

7.3%

8.5%

4.7%

3.7%

4.8%

1.1%

1.3%

1.0%

2.3%

1.0%

0.8%

2.5%

0.2%

0.7%

1.1%

1.2%

1.1%

0.8%

1.0%

0.9%

2.9%

全体 (N=2 ,063)

男性 (N=850)

女性 (N=1 ,213)

10歳代 (N=8)

20歳代 (N=128)

30歳代 (N=289)

40歳代 (N=394)

50歳代 (N=400)

60歳代 (N=435)

70歳以上 (N=409)

【トキハわさだタウンでの滞在時間】

（性別・年代別）

（全体 2,063）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

性別にみると､男性は女性より短い傾向にあるが､大きな差はみられない｡ 年代別にみると､10

歳代は｢3 時間｣の割合が最も高く､20 歳代以上は｢2 時間｣の 割合が最も高くなっている｡ 
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19.1%

13.8%

20.8%

22.0%

17.0%

14.5%

11.9%

9.7%

18.3%

32.9%

10.6%

15.4%

30.0%

7.0%

45.2%

50.0%

43.4%

43.7%

48.9%

45.7%

48.9%

42.4%

42.7%

44.0%

47.1%

41.5%

26.3%

55.0%

55.8%

27.7%

30.0%

30.5%

26.0%

26.7%

31.2%

32.4%

33.6%

31.3%

17.8%

29.4%

33.8%

63.2%

5.0%

25.6%

5.8%

5.6%

3.5%

3.9%

7.4%

8.0%

6.3%

11.5%

6.1%

2.6%

9.4%

6.2%

5.3%

5.0%

7.0%

1.1%

0.6%

0.9%

3.1%

0.7%

1.4%

0.8%

2.4%

1.5%

5.3%

1.1%

0.9%

1.2%

0.6%

1.4%

0.8%

1.9%

1.2%

1.5%

5.0%

4.7%

全体(N=2,063)

大分中央地区

(N=159)
大分西部地区

(N=225)

南大分地区(N=254)

滝尾地区(N=135)

城東・原川地区

(N=136)

明野地区(N=177)

鶴崎地区(N=214)

大南地区(N=130)

稙田地区(N=406)

大在地区(N=84)

坂ノ市地区(N=78)64

佐賀関地区(N=19)

野津原地区(N=19)

その他(N=41)

【トキハわさだタウンでの滞在時間】（居住地区別）

（全体 2,063）
1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

居住地区別にみると､稙田､野津原地区では､1 時間~2 時間の滞在割合が比較的高い。 
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【問４７で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問５２ あなたが「わさだタウン」で、主に買い物をする時間帯はいつ頃ですか。  

（〇はそれぞれ１つ）  

トキハわさだタウンを利用する時間帯について､平日は｢12~15 時｣が 29.8%で最も高く､次い

で｢9 ~12 時｣が 24.1%となっている｡休日(土日祝)は｢12~15 時｣が 39.1%で最も高く､次いで

｢9~12 時｣が 24.7%となっている｡｢行かない｣人の割合は平日が 26.9%で休日 15.7%に比べ高い｡ 
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性別にみると､男性は｢平日は行かない｣の割合が最も高い｡女性は｢12~15 時｣の割合が最も高

い｡  

年代別にみると､10 歳代~50 歳代は｢平日は行かない｣の割合が最も高い｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢12～15 時｣の割合が最も高い｡  

年代別にみると､20歳代～70歳代は｢12~15 時｣の割合が最も高い｡ 
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６．パークプレイス大分の利用について 

 

週に5回以上

0.4%

週に3〜4回

1.3%

週に1〜2回

4.7%

月に2〜3回

10.1%月に1回

12.8%

2〜3ヶ月に1回

16.0%
半年に1回

13.9%

年に1回

11.2%

行かない

27.4%

無回答

2.2%

【パークプレイス大分に行く頻度】

（全体 2,649）
週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回 月に2〜3回

月に1回 2〜3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回

行かない 無回答

週に1回以上

6.4%

月に1〜3回

22.9%

2〜3ヶ月に1回以下

41.1%

行かない

27.4%

無回答

2.2%

【パークプレイス大分に行く頻度

(合算値)】

（全体 2,649）

週に1回以上 月に1〜3回 2〜3ヶ月に1回以下

行かない 無回答

問５３ あなたは「パークプレイス」にどのくらいの頻度（買い物をする、しないに関係なく）で

行きますか。（〇は１つ）

パークプレイス大分に行く頻度については､｢2~3 ヶ月に 1 回｣が 16.0%で最も高く､次いで｢半

年に 1 回｣が 13.9%となっている｡なお､｢行かない｣は 27.4%となっている｡合算値では『週に 1

回以上』が 6.4%､『月に 1~3 回』が 22.9%､『2~3 ヵ月に 1 回以下』が 41.1%となっている。 



 - 146 - 

 

 

 

性別にみると､ 男女いずれも 『2~3 ヶ月に 1 回以下』の割合が最も高い｡ 

年代別にみると､20 歳代~ 40 歳代､60 歳代は『2~3 ヶ月に 1 回以下』の割合が最も高い｡ 

傾向としては年代が若いほど行く頻度が高くなり､年代が高くなるにつれ頻度が低くなる傾向

がみられる｡ 
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居住地区別にみると､いずれの地区も『月に 1~3 回』『2~3 ヶ月に 1 回以下』の割合が高い

が､南大分地区､稙田地区､野津原地区は｢行かない｣が 4 割以上を占め他の地区に比べ高くなって

いる｡ 
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目的別にみると､『週 1 回以上』は趣味･習い事､ 所用(業務･銀行利用など)の割合が高い｡ 

『月 1~3 回』は理容･美容(53.6%)の割合が高く､ 『2~3 ヶ月に 1 回以下』は少し高級な買い

物 ､ イベント､ウィンドウショッピング ､食事･喫茶･飲食､ 娯楽(映画､ゲームセンターなど)の割

合が 4 割を超えている｡ 
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日常の買い物 66.5%

少し高級な買い物 10.6%

イベント 9.7%

ウィンドウショッピング 47.2%

食事・喫茶・飲食 44.0%

理容・美容 1.6%

娯楽（映画、ゲームセンター） 26.2%

所要（業務、銀行利用など） 4.6%

趣味・習い事 1.2%

その他 2.5%

無回答 0.2%

【パークプレイス大分に行く目的】

（全体 1,860）
日常の買い物 少し高級な買い物 イベント

ウィンドウショッピング 食事・喫茶・飲食 理容・美容

娯楽（映画、ゲームセンター） 所要（業務、銀行利用など） 趣味・習い事

その他 無回答

パークプレイス大分に行く目的については､｢日常の買い物｣が 66.5%で最も高く､次いで｢ウィ

ンドウショッピング｣が 47.2%､ ｢食事･喫茶･飲食｣が 44.0%となっている 

【問５３で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問５４ あなたはどのような目的で「パークプレイス」に行きますか。（〇はいくつでも） 
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性別にみると､男性､女性とも｢日常の買い物｣が最も高い｡また男性女性に大きな差はないが女

性は｢ウィンドウショッピング｣(52.5%)の割合が男性より若干高くなっている。 

年代別にみると ､ いずれの年代も｢日常の買い物｣の割合が高い｡ 

居住地区別にみると､いずれの地区も｢日常の買い物｣｢ウィンドウショッピング」「食事・喫

茶・飲食」の割合が高い｡ 
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バス

3.5%

自動車

93.1%

バイク

0.4%

自転車

1.4%

徒歩

0.1%

その他

0.9% 無回答

0.5%

【パークプレイス大分に行く交通手段】

（全体 1,860）

JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

パークプレイス大分に行く交通手段については､｢自動車｣が 93.1%で最も高くなっている｡ 

【問５３で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問５５ あなたは「パークプレイス」に行く場合、主にどのような交通手段を利用していますか。  

（〇は１つ）  
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3.5%

2.4%

4.3%

5.2%

3.2%

2.0%

1.9%

2.2%

8.7%

93.1%

92.4%

93.6%

77.8%

90.4%

95.7%

96.3%

95.6%

92.8%

85.9%

0.4%

0.9%

0.7%

0.4%

0.6%

0.6%

0.3%

1.4%

1.9%

1.0%

3.7%

0.4%

0.7%

0.8%

2.2%

1.9%

0.4%

0.9%

0.9%

0.9%

22.2%

1.7%

1.9%

0.5%

1.2%

0.7%

0.3%

0.6%

1.3%

全体 (N=1,860)

男性 (N=776)

女性 (N=1,084)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=135)

30歳代 (N=283)

40歳代 (N=404)

50歳代 (N=362)

60歳代 (N=359)

70歳以上 (N=308)

【パークプレイス大分に行く交通手段】

（性別・年代別）

（全体 1,860）
JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

性別にみると､男女いずれも｢自動車｣が 9 割以上を占めている｡ 女性は｢バス｣(4.3%)の利用割

合が男性に比べ若干高い。 

年代別にみると ､ 70 歳以上は｢バス｣ (8.7%) の利用割合が他の年代よりも高い｡ 
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3.5%

9.5%

5.1%

2.0%

0.8%

5.8%

3.9%

1.4%

2.3%

2.7%

4.7%

9.3%

93.1%

87.2%

92.7%

94.0%

96.9%

89.0%

93.7%

94.9%

89.8%

95.0%

93.5%

95.6%

100.0%

100.0%

90.7%

0.4%

0.7%

1.9%

0.5%

0.5%

1.4%

1.1%

1.3%

1.6%

0.6%

1.9%

1.1%

4.7%

1.4%

0.9%

2.2%

0.9%

1.4%

1.1%

1.3%

0.8%

1.3%

1.1%

2.3%

1.1%

0.5%

0.7%

1.3%

1.3%

0.7%

0.8%

0.9%

1.1%

全体(N=1,860)

大分中央地区(N=147)

大分西部地区(N=177)

南大分地区(N=149)

滝尾地区(N=129)

城東・原川地区(N=154)

明野地区(N=206)

鶴崎地区(N=275)

大南地区(N=127)

稙田地区(N=219)

大在地区(N=106)

坂ノ市地区(N=89)

佐賀関地区(N=28)

野津原地区(N=9)

その他(N=45)

【パークプレイス大分に行く交通手段】（居住地区別）

（全体 1,860）

JR バス 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

居住地区別にみると､ 「バス」の利用割合は大分中央地区(9.5%)が他の地区に比べ多くなって

いる｡ 
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一人

23.1%

配偶者

24.3%

家族

39.9%

友人・知人

11.4%

その他

0.6%

無回答

0.7%

【パークプレイス大分に行く際の同伴者】

（全体 1,860）

一人 配偶者 家族 友人・知人 その他 無回答

パークプレイス大分へ行く際の同伴者については､｢家族｣が 39.9%で最も高く､次いで｢配偶

者｣が 24.3%､ ｢一人｣が 23.1%となっている｡ 

【問５３で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問５６ あなたは主にどなたと「パークプレイス」に行くことが多いですか。（〇は１つ） 
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23.1%

20.5%

25.0%

11.1%

25.9%

17.7%

22.4%

30.9%

23.7%

18.3%

24.3%

38.4%

14.2%

22.2%

13.1%

16.5%

21.5%

35.1%

37.3%

39.9%

30.7%

46.5%

66.7%

28.1%

58.0%

54.8%

37.0%

24.5%

29.3%

11.4%

9.0%

13.2%

22.2%

23.0%

10.2%

5.7%

9.4%

15.0%

12.9%

0.6%

0.5%

0.6%

0.7%

0.4%

1.1%

0.8%

0.6%

0.7%

0.9%

0.6%

0.7%

0.7%

0.8%

1.6%

全体 (N=1,860)

男性 (N=776)

女性 (N=1,084)

10歳代 (N=9)

20歳代

(N=135)

30歳代

(N=283)

40歳代

(N=404)

50歳代

(N=362)

60歳代

(N=359)

70歳以上

(N=308)

【パークプレイス大分に行く際の同伴者】

（性別・年代別）（全体 1,860）

一人 配偶者 家族 友人・知人 その他 無回答

性別にみると､男性は｢配偶者｣(38.4%)の割合が最も高く､女性は｢家族｣(46.5%)の割合が最も

高い｡ 

年代別にみると ､ 10 歳代~50 歳代は｢家族｣､ 60 歳以上は｢配偶者｣の割合がそれぞれ最も高く

なっている｡ 
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1時間

13.6%

2時間

42.1%

3時間

33.7%

4時間

8.4%

5時間以上

1.5%

無回答

0.9%

【パークプレイス大分での滞在時間】

（全体 1,860）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

パークプレイス大分での滞在時間については､｢2 時間｣が 42.1%で最も高く､次いで｢3 時間｣が

33.7%となっている｡ 

【問５３で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問５７ あなたは「パークプレイス」に行った時、平均すると何時間滞在していますか。  

（〇は１つ） 
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13.6%

16.9%

11.2%

11.1%

10.4%

10.6%

10.6%

12.7%

18.9%

16.4%

42.1%

44.3%

40.5%

33.3%

40.0%

38.5%

41.5%

44.2%

42.1%

44.7%

33.7%

29.8%

36.4%

44.4%

34.1%

38.2%

34.4%

35.4%

29.2%

31.2%

8.4%

6.5%

9.7%

14.1%

11.3%

11.3%

5.5%

6.4%

4.8%

1.5%

1.3%

1.7%

1.5%

1.4%

1.5%

1.4%

2.5%

0.6%

0.9%

1.2%

0.6%

0.7%

0.8%

0.8%

2.3%

全体 (N=1,860)

男性 (N=776)

女性 (N=1,084)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=135)

30歳代 (N=283)

40歳代 (N=404)

50歳代 (N=362)

60歳代 (N=359)

70歳以上 (N=308)

【パークプレイス大分での滞在時間】

（性別・年代別）

（全体 1,860）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

性別にみると､男性は女性より短い傾向にあるが大きな差はみられない｡ 

年代別にみると､ 年代が高いほど滞在時間が短い傾向にある｡ 
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13.6%

11.5%

13.0%

13.9%

16.3%

8.4%

12.6%

15.9%

20.3%

15.1%

7.5%

16.7%

22.2%

7.0%

42.1%

45.9%

41.8%

41.7%

41.1%

47.1%

50.5%

37.0%

39.8%

43.8%

34.6%

34.4%

28.6%

22.2%

53.5%

33.7%

34.5%

37.3%

37.1%

33.3%

34.2%

27.2%

34.8%

28.1%

31.5%

40.2%

33.3%

46.4%

33.3%

30.2%

8.4%

7.4%

5.1%

4.6%

7.8%

8.4%

7.8%

9.1%
9.4%

8.2%

15.0%

12.2%

14.3%

9.3%

1.5%

1.7%

1.3%

0.8%

1.9%

1.9%

2.2%

2.3%

1.9%

2.2%

3.6%

11.1%

0.9%

0.7%

1.1%

1.3%

0.8%

1.1%

1.4%

0.9%

1.1%

3.6%

11.1%

全体(N=1,860)

大分中央地区(N=147)

大分西部地区(N=177)

南大分地区(N=149)

滝尾地区(N=129)

城東・原川地区(N=154)

明野地区(N=206)

鶴崎地区(N=275)

大南地区(N=127)

稙田地区(N=219)

大在地区(N=106)

坂ノ市地区(N=89)

佐賀関地区(N=28)

野津原地区(N=9)

その他(N=45)

【パークプレイス大分での滞在時間】（居住地区別）

（全体 1,860）

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間以上 無回答

居住地区別にみると､大在､佐賀関地区では､3 時間以上の滞在割合が高い｡ 
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パークプレイス大分を利用する時間帯について､平日は｢12~15 時｣が 29.4%で最も高く､次い

で｢9~12 時｣ が 20.1%となっている｡  

休日(土日祝)は｢12~15 時｣が 39.7%で最も高く､次いで｢9 ~12 時｣が 22.2%となっている｡  

｢行かない｣ 人の割合は平日が 27.4%で休日(16.4%) に比べ高い｡ 

18 時以降の利用割合も一定程度ある ｡ 

【問５３で「１～８」と回答した方におたずねします。】  
 
問５８ あなたが「パークプレイス」で、主に買い物をする時間帯はいつ頃ですか。 
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性別にみると､ 男性は｢平日は行かない｣(36.2%) の割合が最も高い｡ 女性は｢12~15 時｣

(31.2%)の割合が最も高い｡ 

年代別にみると､ 10 歳代~50 歳代は｢平日は行かない｣ の割合が高い｡ 60 歳以上は｢12~15 時｣ 

割合が最も高くなっている｡ 



 - 161 - 

 

 

 

性別にみると､男女いずれも｢12~15 時｣ の割合が最も高い｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢12~15 時｣ の割合が最も高い｡ 
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７．市外への買い物について 

 

（１） 大分市外に行く頻度 

 

 

 

 

 

0.0% 1.5% 29.7% 59.3%

0.0% 0.8% 13.0% 75.7%

0.0% 1.0% 12.3% 75.8%

0.0% 0.5% 9.7% 78.7%

0.0% 0.2% 9.4% 79.2%

3.3% 13.5% 37.9% 37.9%

1.5% 2.8% 5.6% 33.3%

【大分市外に行く頻度】

(全体　2,649）

『

週

1

回

以

上

』

『

月

1

～

3

回

』

『

2

～

3

ヵ

月

に

1

回

以

下

』

行

か

な

い

0.9%

0.7%

1.7%

1.1%

0.4%

0.2%

0.2%

6.1%

1.4%

1.1%

0.6%

0.8%

0.5%

7.4%

1.4%

4.1%

1.7%

1.7%

1.2%

0.5%

13.6%

2.0%

8.7%

3.7%

2.7%

1.5%

2.4%

14.0%

2.2%

16.9%

7.6%

7.9%

7.0%

6.5%

10.3%

1.4%

59.3%

75.7%

75.8%

78.7%

79.2%

37.9%

33.3%

9.5%

10.6%

10.9%

11.1%

11.3%

7.5%

57.0%

① 福岡県福岡市

② 福岡県北九州市

③ 熊本県

④ 宮崎県

⑤ 佐賀県鳥栖市

⑥ 別府市

⑦ その他の地区

週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回 月に2〜3回 月に1回

2〜3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回 行かない 無回答

 
 

  

大分市外に行く頻度について､ 福岡市は｢年に 1 回｣が 16.9%､｢半年に 1 回｣が 8.7%､別府市は

｢半年に 1 回｣が 14.0%､｢2~3 ヶ月に 1 回｣が 13.6%､となっている｡ 

また､『週に 1 回以上』､『月に 1 ~3 回』､『2 ~3 ヵ月に 1 回以下』は別府市が最も高い｡ 

問５９ あなたは下記①～⑦の大分市外の地区へは、どのくらいの頻度（買い物をする、しないに

関係なく）でいきますか。①～⑦全ての項目について、１つずつ〇で囲んでお答えください。

（「⑦その他の地区」は、①～⑥以外にあればお答えください。）  
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0.0% 1.5% 29.7% 59.3%

0.0% 1.8% 30.5% 58.1%

0.0% 1.2% 29.1% 60.2%

0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

0.0% 4.2% 53.5% 42.4%

0.0% 2.6% 41.6% 53.3%

0.0% 1.0% 39.2% 57.0%

0.0% 1.7% 38.9% 54.3%

0.0% 0.9% 20.3% 67.2%

0.0% 0.6% 13.1% 64.1%

【大分市外に行く頻度 ① 福岡県福岡市】 (性別・年代別）

(全体　2,649）

『

週

1

回

以

上

』

『

月

1

～

3

回

』

『

2

～

3

ヵ

月

に

1

回

以

下

』

行

か

な

い

0.4%

0.5%

0.3%

2.1%

1.0%

0.4%

1.1%

1.3%

0.9%

2.1%

1.6%

0.6%

1.7%

0.9%

0.6%

4.1%

4.8%

3.5%

6.3%

5.1%

5.0%

7.3%

2.4%

1.6%

8.7%

10.1%

7.7%

11.1%

20.1%

12.7%

10.5%

10.4%

6.2%

3.9%

16.9%

15.6%

17.9%

22.2%

27.1%

23.8%

23.7%

21.2%

11.7%

7.6%

59.3%

58.1%

60.2%

66.7%

42.4%

53.3%

57.0%

54.3%

67.2%

64.1%

9.5%

9.5%

9.5%

2.5%

2.5%

5.0%

11.4%

22.0%

全体 (N=2,649)

男性 (N=1,161)

女性 (N=1,488)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=144)

30歳代 (N=315)

40歳代 (N=478)

50歳代 (N=481)

60歳代 (N=580)

70歳以上 (N=642)

週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回 月に2〜3回 月に1回

2〜3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回 行かない 無回答

 
 

  

福岡県福岡市について､ 性別にみると､男女いずれも｢行かない｣の割合が半数以上を占め最も

高い｡ 

年代別にみると､ 10 歳代､60 歳以上は｢行かない｣の割合が 6 割を超えている｡ 

20 歳代は『2~3 ヶ月に 1 回以下』の割合が｢行かない｣を唯一超え､高い割合となっている｡ 
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0.0% 0.8% 13.0% 75.7%

0.0% 1.0% 14.3% 73.4%

0.0% 0.5% 11.9% 77.4%

0.0% 0.0% 22.2% 77.8%

0.0% 0.7% 22.3% 77.1%

0.0% 0.6% 21.6% 74.3%

0.0% 1.5% 20.1% 75.5%

0.0% 1.2% 13.3% 78.6%

0.0% 0.5% 7.7% 80.0%

0.2% 0.2% 5.7% 70.0%

【大分市外に行く頻度 ② 福岡県北九州市】(性別・年代別）

(全体　2,649）

『

週

1

回

以

上

』

『

月

1

～

3

回

』

『

2

～

3

ヵ

月

に

1

回

以

下

』

行

か

な

い

0.2%

0.2%

0.3%

0.3%

0.2%

0.4%

0.6%

0.7%

0.5%

0.7%

0.3%

1.3%

0.8%

0.5%

1.7%

2.1%

1.4%

4.9%

3.8%

2.1%

1.5%

1.2%

0.3%

3.7%

4.4%

3.2%

6.3%

6.7%

7.3%

3.5%

1.7%

1.1%

7.6%

7.8%

7.3%

22.2%

11.1%

11.1%

10.7%

8.3%

4.8%

4.3%

75.7%

73.4%

77.4%

77.8%

77.1%

74.3%

75.5%

78.6%

80.0%

70.0%

10.6%

11.3%

10.0%

3.5%

2.9%

6.9%

11.7%

23.9%

全体 (N=2,649)

男性 (N=1,161)

女性 (N=1,488)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=144)

30歳代 (N=315)

40歳代 (N=478)

50歳代 (N=481)

60歳代 (N=580)

70歳以上 (N=642)

週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回 月に2〜3回 月に1回

2〜3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回 行かない 無回答

 

 

  

福岡県北九州市について､ 性別にみると男女いずれも｢行かない｣の割合が 7 割以上を占め､最

も高い｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢行かない｣の割合が 7 割を超え最も高い｡ 20 歳代~40 歳代は

『2~3 ヵ月に 1 回以下』の割合が 2 割前後となっている｡ 
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0.0% 1.0% 12.3% 75.8%

0.0% 1.3% 13.5% 73.9%

0.0% 0.7% 11.3% 77.2%

0.0% 0.0% 22.2% 77.8%

0.0% 0.7% 22.3% 77.1%

0.0% 0.0% 6.7% 39.0%

0.0% 0.2% 9.4% 53.9%

0.0% 0.8% 11.5% 83.8%

0.0% 0.8% 9.6% 66.5%

0.0% 0.6% 7.3% 70.5%

【大分市外に行く頻度 ③ 熊本県】(性別・年代別）

(全体　2,649）

『

週

1

回

以

上

』

『

月

1

～

3

回

』

『

2

～

3

ヵ

月

に

1

回

以

下

』

行

か

な

い

0.2%

0.4%

0.3%

0.8%

0.9%

0.7%

0.7%

0.2%

0.8%

0.5%

0.6%

1.7%

1.8%

1.5%

4.9%

1.3%

1.5%

1.7%

1.4%

0.6%

2.7%

3.4%

2.2%

6.3%

1.0%

0.6%

2.5%

1.6%

1.6%

7.9%

8.3%

7.6%

22.2%

11.1%

4.4%

7.3%

7.3%

6.6%

5.1%

75.8%

73.9%

77.2%

77.8%

77.1%

39.0%

53.9%

83.8%

66.5%

70.5%

10.9%

11.2%

10.8%

54.3%

36.5%

4.0%

23.1%

21.6%

全体 (N=2,649)

男性 (N=1,161)

女性 (N=1,488)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=144)

30歳代 (N=315)

40歳代 (N=478)

50歳代 (N=481)

60歳代 (N=580)

70歳以上 (N=642)

週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回 月に2〜3回 月に1回

2〜3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回 行かない 無回答

 

 

  

熊本県について､ 性別にみると男女いずれも｢行かない｣の割合が最も高い｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢行かない｣の割合が最も高く､10 歳代､ 20 歳代は『2~3 ヵ月

に 1 回以下』の割合が 2 割台前半となっている｡ 
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0.0% 0.6% 9.7% 78.7%

0.0% 0.8% 11.2% 76.1%

0.0% 0.3% 8.5% 80.6%

0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 2.1% 15.3% 82.6%

0.0% 1.6% 22.9% 71.7%

0.0% 1.5% 14.0% 81.8%

0.0% 1.7% 14.8% 76.5%

0.0% 0.6% 10.5% 76.3%

0.0% 0.0% 4.7% 70.7%

【大分市外に行く頻度 ④ 宮崎県】(性別・年代別）

(全体　2,649）

『

週

1

回

以

上

』

『

月

1

～

3

回

』

『

2

～

3

ヵ

月

に

1

回

以

下

』

行

か

な

い

0.1%

0.2%

0.6%

0.2%

0.2%

0.3%

0.5%

0.6%

0.3%

2.1%

1.0%

1.3%

1.5%

0.3%

1.2%

1.6%

0.9%

0.7%

2.9%

3.1%

1.7%

1.6%

0.3%

1.5%

1.9%

1.1%

5.6%

4.1%

2.3%

3.3%

2.8%

1.2%

7.0%

7.7%

6.5%

9.0%

15.9%

8.6%

9.8%

6.2%

3.1%

78.7%

76.1%

80.6%

100.0%

82.6%

71.7%

81.8%

76.5%

76.3%

70.7%

11.1%

11.9%

10.6%

3.8%

2.7%

7.1%

12.4%

24.7%

全体 (N=2,649)

男性 (N=1,161)

女性 (N=1,488)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=144)

30歳代 (N=315)

40歳代 (N=478)

50歳代 (N=481)

60歳代 (N=580)

70歳以上 (N=642)

週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回 月に2〜3回 月に1回

2〜3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回 行かない 無回答

 

 

  

宮崎県について､ 性別にみると男女いずれも｢行かない｣の割合が 7 割以上を占め最も高い｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢行かない｣の割合が最も高い｡ 
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0.0% 0.2% 9.4% 79.2%

0.0% 0.4% 9.5% 78.1%

0.0% 0.0% 9.2% 80.0%

0.0% 0.0% 22.2% 77.8%

0.0% 0.0% 18.1% 81.9%

0.0% 0.0% 14.3% 82.2%

0.0% 0.4% 16.4% 80.1%

0.0% 0.4% 9.7% 82.1%

0.0% 0.0% 6.4% 80.1%

0.3% 0.0% 1.7% 73.3%

【大分市外に行く頻度 ⑤ 佐賀県鳥栖市】(性別・年代別）

(全体　2,649）

『

週

1

回

以

上

』

『

月

1

～

3

回

』

『

2

～

3

ヵ

月

に

1

回

以

下

』

行

か

な

い

0.1%

0.2%

0.4%

0.1%

0.2%

0.4%

0.5%

0.9%

0.1%

1.7%

0.4%

0.2%

2.4%

2.3%

2.4%

11.1%

4.2%

3.5%

4.6%

2.9%

1.2%

0.3%

6.5%

6.3%

6.7%

11.1%

13.9%

10.8%

10.1%

6.4%

5.0%

1.4%

79.2%

78.1%

80.0%

77.8%

81.9%

82.2%

80.1%

82.1%

80.1%

73.3%

11.3%

12.0%

10.8%

3.5%

2.9%

7.7%

13.5%

24.7%

全体 (N=2,649)

男性 (N=1,161)

女性 (N=1,488)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=144)

30歳代 (N=315)

40歳代 (N=478)

50歳代 (N=481)

60歳代 (N=580)

70歳以上 (N=642)

週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回 月に2〜3回 月に1回

2〜3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回 行かない 無回答

 
 

  

佐賀県鳥栖市について､ 性別にみると男女いずれも｢行かない｣の割合がほぼ 8 割を占め最も高

い｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢行かない｣の割合が最も高い｡ 
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3.3% 13.5% 37.9% 37.9%

3.4% 13.2% 35.1% 40.1%

3.2% 13.7% 39.9% 36.2%

0.0% 22.2% 66.6% 11.1%

2.8% 23.6% 46.5% 27.1%

4.4% 20.7% 45.4% 26.7%

5.1% 13.7% 44.6% 34.4%

5.2% 16.0% 35.8% 38.9%

2.2% 10.0% 35.7% 43.4%

1.3% 8.8% 30.0% 43.2%

【大分市外に行く頻度 ⑥ 別府市】(性別・年代別）

(全体　2,649）

『

週

1

回

以

上

』

『

月

1

～

3

回

』

『

2

～

3

ヵ

月

に

1

回

以

下

』

行

か

な

い

0.9%

1.0%

0.7%

1.6%

1.5%

1.5%

0.5%

0.2%

0.7%

0.6%

0.8%

0.7%

1.0%

1.3%

1.0%

0.3%

0.3%

1.7%

1.8%

1.7%

2.1%

1.9%

2.3%

2.7%

1.4%

0.8%

6.1%

6.5%

5.7%

9.0%

8.3%

5.5%

8.7%

4.8%

4.0%

7.4%

6.7%

8.0%

22.2%

14.6%

12.4%

8.2%

7.3%

5.2%

4.8%

13.6%

11.8%

14.9%

44.4%

20.8%

18.4%

15.9%

16.0%

9.8%

8.9%

14.0%

13.8%

14.1%

11.1%

11.1%

15.9%

17.8%

12.3%

15.0%

11.2%

10.3%

9.5%

10.9%

11.1%

14.6%

11.1%

10.9%

7.5%

10.9%

9.9%

37.9%

40.1%

36.2%

11.1%

27.1%

26.7%

34.4%

38.9%

43.4%

43.2%

7.5%

8.1%

7.0%

2.9%

2.3%

4.2%

8.6%

16.8%

全体 (N=2,649)

男性 (N=1,161)

女性 (N=1,488)

10歳代 (N=9)

20歳代 (N=144)

30歳代 (N=315)

40歳代 (N=478)

50歳代 (N=481)

60歳代 (N=580)

70歳以上 (N=642)

週に5回以上 週に3〜4回 週に1〜2回 月に2〜3回 月に1回

2〜3ヶ月に1回 半年に1回 年に1回 行かない 無回答

 
 

  
別府市について､ 性別にみると男女いずれも｢行かない｣の割合が最も高く､次いで『2~3 ヶ月

に 1 回以下』となっている｡ 
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（２） 大分市外に行く際の交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.1%

20.0%

2.6%

3.3%

1.2%

5.9%

3.9%

12.0%

2.2%

2.3%

1.5%

2.0%

0.6%

1.2%

60.5%

76.4%

94.3%

93.3%

96.4%

88.8%

84.2%

0.5%

0.3%

0.6%

0.7%

0.3%

0.4%

0.5%

0.3%

0.7%

0.4%

0.6%

9.7%

0.6%

0.5%

0.4%

3.7%

1.2%

① 福岡県福岡市

(N=823)

② 福岡県北九州市

(N=228)

③ 熊本県(N=326)

④ 宮崎県(N=257)

⑤ 佐賀県鳥栖市

(N=246)

⑥ 別府市(N=1,446)

⑦ その他の地区

(N=260)

【大分市外に行く際の交通手段】

JR バス 自動車 バイク その他 無回答

大分市外に行く際の交通手段について､ 福岡市は｢自動車｣が 60.5%で最も高く､次いで｢J R｣が

26.1%､北九州市は｢自動車｣が 76.4%で最も高く､次いで｢JR｣が 20.0%となっている｡ 

その他については､｢自動車｣が熊本県､宮崎県､佐賀県鳥栖市､別府市は 9 割前後とそれぞれ最も

高くなっている｡ 

【問５９で①～⑦の「１～８」に１つでも〇をつけた方におたずねします。】  
 
問６０ あなたは問５９で回答した場所へ行く場合、どのような交通手段を利用していますか。  

（〇は主なものそれぞれ１つ） 
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（３） 大分市外で購入するもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

食

料

品

日

用

雑

貨

品

日

用

衣

料

品

婦

人

服

・

紳

士

服

・

子

供

服

靴

・

貴

金

属

・

ア

ク

セ

サ

リ
ー

・

時

計

家

電

製

品

家

具

・

イ

ン

テ

リ

ア

ス

ポ
ー

ツ

・

レ

ジ

ャ
ー

用

品

そ

の

他

買

い

物

が

目

的

で

は

な

い

無

回

答

① 福岡県福岡市 1,491 8.2% 7.7% 8.9% 22.0% 15.8% 1.0% 6.6% 2.8% 0.8% 24.3% 1.8%

② 福岡県北九州市 548 15.7% 10.6% 7.7% 11.5% 7.3% 0.7% 3.3% 1.9% 0.7% 36.3% 4.2%

③ 熊本県 408 7.9% 3.5% 3.5% 5.8% 4.4% 0.2% 1.4% 1.9% 2.8% 63.5% 5.1%

④ 宮崎県 283 6.7% 2.0% 1.3% 1.7% 1.7% 0.0% 0.3% 0.7% 3.0% 77.3% 5.4%

⑤ 佐賀県鳥栖市 517 0 4.6% 13.7% 29.4% 19.8% 0.7% 4.3% 9.4% 0.6% 10.5% 4.4%

⑥ 別府市 1,915 17.1% 7.7% 11.1% 9.5% 3.7% 0.4% 1.8% 0.8% 1.4% 40.7% 5.9%

⑦ その他の地区 353 20.4% 11.6% 9.8% 6.1% 2.9% 1.1% 0.8% 1.1% 3.2% 36.5% 6.6%

【大分市外で購入するもの】

 
 

【問６０で①～⑦の「１～８」に１つでも〇をつけた方におたずねします。】  
 
問６１ あなたは問６０で回答した場所では何を購入しますか。下記の《問６１の選択肢一覧》 の

中から、該当する番号を選び、順に３つご記入ください。  

買い物が目的ではない方は「買い物が目的ではない」の欄に〇を記入してください。 

大分市外で購入するものについて 1 番目+2 番目+3 番目を合わせた割合をみると､佐賀県鳥栖

市以外は｢買い物が目的ではない｣の割合が最も高い｡ 

福岡市では次いで｢婦人服･紳士服･子供服｣(22.0%)の割合が高く､佐賀県鳥栖市でも｢婦人服･

紳士服･子供服｣(29.4%)､｢靴･貴金属･アクセサリー･時計｣(19.8%)の割合が高い｡ 
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食料品 8.2%

日用雑貨品 7.7%

日用衣料品 8.9%

婦人服・紳士服・子供服 22.0%

靴・貴金属・アクセサリー・時計 15.8%

家電製品 1.0%

家具・インテリア 6.6%

スポーツ・レジャー用品 2.8%

その他 0.8%

買い物が目的ではない 24.3%

無回答 1.8%

【大分市外で購入するもの ① 福岡県福岡市】

（全体 1,491）
食料品 日用雑貨品
日用衣料品 婦人服・紳士服・子供服
靴・貴金属・アクセサリー・時計 家電製品
家具・インテリア スポーツ・レジャー用品
その他 買い物が目的ではない
無回答

福岡県福岡市で購入するものについて 1 番目+2 番目+3 番目を合わせた割合をみると ､｢婦人

服･紳士服･子供服｣が 22.0%､｢靴･貴金属･アクセサリー･時計｣が 15.8%となっている｡ なお､｢買

い物が目的ではない｣は 24.3%となっている｡ 
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性別にみると､男性は｢買い物が目的ではない｣(29.6%)の割合が最も高い｡女性は｢婦人服･紳士

服･子供服｣(23.9%)の割合が最も高く､次いで｢買い物が目的ではない｣(20.5%)となっている｡ 

年代別にみると ､ 10 歳代~40 歳代は｢婦人服･紳士服･子供服｣｢靴･貴金属･アクセサリー･時

計｣､50 歳以上は｢買い物が目的ではない｣の割合が高くなっている｡ 
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食料品 15.7%

日用雑貨品 10.6%

日用衣料品 7.7%

婦人服・紳士服・子供服 11.5%

靴・貴金属・アクセサリー・時計 7.3%

家電製品 0.7%

家具・インテリア 3.3%

スポーツ・レジャー用品 1.9%

その他 0.7%

買い物が目的ではない 36.3%

無回答 4.2%

【大分市外で購入するもの ② 福岡県北九州市】

（全体 548）
食料品 日用雑貨品
日用衣料品 婦人服・紳士服・子供服
靴・貴金属・アクセサリー・時計 家電製品
家具・インテリア スポーツ・レジャー用品
その他 買い物が目的ではない
無回答

福岡県北九州市で購入するものについて 1 番目+2 番目+3 番目を合わせた割合をみると ､｢食

料品｣が 15.7%､｢婦人服･紳士服･子供服｣が 11.5%､となっている｡ なお､｢買い物が目的ではない｣

は 36.3%となっている｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢買い物が目的ではない｣の割合が 3 割以上を占めている｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢買い物が目的ではない｣の割合が最も高く､ 20 歳代､ 30 歳代

は｢婦人服･紳士服･子供服｣｢靴･貴金属･アクセサリー･時計｣の割合も比較的高なっている｡ 
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食料品 7.9%

日用雑貨品 3.5%

日用衣料品 3.5%

婦人服・紳士服・子供服 5.8%

靴・貴金属・アクセサリー・時計 4.4%

家電製品 0.2%

家具・インテリア 1.4%

スポーツ・レジャー用品 1.9%

その他 2.8%

買い物が目的ではない 63.5%

無回答 5.1%

【大分市外で購入するもの ③ 熊本県】

（全体 408）

食料品 日用雑貨品
日用衣料品 婦人服・紳士服・子供服
靴・貴金属・アクセサリー・時計 家電製品
家具・インテリア スポーツ・レジャー用品
その他 買い物が目的ではない
無回答

熊本県で購入するものについて 1 番目+2 番目+3 番目を合わせた割合をみると ､｢食料品｣が

7.9%､｢婦人服･紳士服･子供服｣が 5.8%となっている｡  

なお､｢買い物が目的ではない｣は 63.5%となっている｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢買い物が目的ではない｣の割合が群を抜いて高い｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢買い物が目的ではない｣の割合が群を抜いて高く､ 40 歳代､

70 歳以上は｢食料品｣の割合が他の年代に比べて若干高くなっている｡ 
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食料品 6.7%

日用雑貨品 2.0%

日用衣料品 1.3%

婦人服・紳士服・子供服 1.7%

靴・貴金属・アクセサリー・時計 1.7%

家電製品 0.0%

家具・インテリア

0.3%

スポーツ・レジャー用品 0.7%

その他 3.0%

買い物が目的ではない 77.3%

無回答 5.4%

【大分市外で購入するもの ④ 宮崎県】

（全体 283）

食料品 日用雑貨品

日用衣料品 婦人服・紳士服・子供服

靴・貴金属・アクセサリー・時計 家電製品

家具・インテリア スポーツ・レジャー用品

その他 買い物が目的ではない

無回答

宮崎県で購入するものについて 1 番目+2 番目+3 番目を合わせた割合をみると ､｢食料品｣が

6.7%となっている｡ なお､｢買い物が目的ではない｣は 77.3%となっている｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢買い物が目的ではない｣の割合が群を抜いて高い｡ 

年代別にみると､ 20 歳以上で｢買い物が目的ではない｣の割合が群を抜いて高く､ 30 歳代は｢食

料品｣(12.1%)の割合が他の年代に比べて若干高くなっている｡ 
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食料品 2.6%

日用雑貨品 4.6%

日用衣料品 13.7%

婦人服・紳士服・子供服 29.4%

靴・貴金属・アクセサリー・時計 19.8%

家電製品 0.7%

家具・インテリア 4.3%

スポーツ・レジャー用品 9.4%

その他 0.6%

買い物が目的ではない

10.5%

無回答 4.4%

【大分市外で購入するもの ⑤ 佐賀県鳥栖市】

（全体 517）

食料品 日用雑貨品
日用衣料品 婦人服・紳士服・子供服
靴・貴金属・アクセサリー・時計 家電製品
家具・インテリア スポーツ・レジャー用品
その他 買い物が目的ではない
無回答

佐賀県鳥栖市で購入するものについて 1 番目+2 番目+3 番目を合わせた割合をみると ､｢婦人

服･紳士服･子供服｣が 29.4%､｢靴･貴金属･アクセサリー･時計｣19.8%となっており､今回の調査で

は唯一｢買い物が目的の地域｣であると言える｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢婦人服･紳士服･子供服｣の割合が最も高く､次いで｢靴･貴金属･ア

クセサリー･時計｣の割合が高くなっている｡ 

年代別にみると､ ｢婦人服･紳士服･子供服｣､｢靴･貴金属･アクセサリー･時計｣とも､年代が若い

ほど高くなる傾向がある｡ 
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食料品 17.1%

日用雑貨品 7.7%

日用衣料品 11.1%

婦人服・紳士服・子供服 9.5%

靴・貴金属・アクセサリー・時計 3.7%

家電製品 0.4%

家具・インテリア 1.8%

スポーツ・レジャー用品 0.8%

その他 1.4%

買い物が目的ではない 40.7%

無回答 5.9%

【大分市外で購入するもの ⑥ 別府市】

（全体 1,915）

食料品 日用雑貨品

日用衣料品 婦人服・紳士服・子供服

靴・貴金属・アクセサリー・時計 家電製品

家具・インテリア スポーツ・レジャー用品

その他 買い物が目的ではない

無回答

別府市で購入するものについて 1 番目+2 番目+3 番目を合わせた割合をみると ､｢食料品｣が

17.1%､｢日用衣料品｣が 11.1%､｢婦人服･紳士服･子供服｣が 9.5%となっている｡ なお､｢買い物が目

的ではない｣は 40.7%となっている｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢買い物が目的ではない｣が４割程度と最も高い｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢買い物が目的ではない｣の割合が高い｡ 
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食料品 20.4%

日用雑貨品 11.6%

日用衣料品 9.8%

婦人服・紳士服・子供服 6.1%

靴・貴金属・アクセサリー・時計 2.9%

家電製品 1.1%

家具・インテリア 0.8%

スポーツ・レジャー用品 1.1%

その他 3.2%

買い物が目的ではない 36.5%

無回答 6.6%

【大分市外で購入するもの ⑦ その他の地区】

（全体 353）

食料品 日用雑貨品

日用衣料品 婦人服・紳士服・子供服

靴・貴金属・アクセサリー・時計 家電製品

家具・インテリア スポーツ・レジャー用品

その他 買い物が目的ではない

無回答

その他の地区で購入するものについて 1 番目+2 番目+3 番目を合わせた割合をみると ､｢食料

品｣が 20.4%､｢日用雑貨品｣が 11.6%となっている｡ なお､｢買い物が目的ではない｣は 36.5%とな

っている｡ 
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性別にみると､男女いずれも｢買い物が目的ではない｣が 4 割前後と最も高くなっている｡ 

年代別にみると､いずれの年代も｢買い物が目的ではない｣の割合が比較的高くなっている｡ 
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Ⅲ. 調査結果の総括 

１． 調査結果のまとめ 

 

《大分市中心市街地に行く頻度の経年比較 分析》 

2~3 年前と比べて今回の調査で 大分市中心市街地に行く頻度は『増えた』(=｢非常に増えた｣ +

｢やや増えた｣)の割合は 17.0%､｢変わらない｣の割合は 36.0%､『減った』(=｢非常に減った｣ +｢や

や減った｣)の割合は 42.0%となっている｡  

『増えた』について前回調査した平成 29 年度(27.4%)と比較すると､10.4 ﾎﾟｲﾝﾄ減少しており、

逆に『減った』方は 13.1 ﾎﾟｲﾝﾄ増大している。 

『減った』を平成 29 年度と比較すると、性別に見ると女性は 15.4 ポイント、男性は 10.2 ポイ

ント増加している。年代別に見ると 20 歳代は 20.2 ポイントも増加している。 
 

 
※下記グラフ【大分市中心市街地に行く頻度の変化・年代別（経年比較）】参照。 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 26年度調査では 18・19歳は含まれていない。 
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イ
ン
ト

平
成
2
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増
減
ポ
イ
ン
ト

全体 17.0% 27.4% 13.0% -10.4 4.0 42.0% 28.9% 44.4% 13.1 -2.4

男性 16.4% 23.5% 12.9% -7.1 3.5 35.7% 25.5% 42.1% 10.2 -6.4
女性 17.5% 30.2% 13.1% -12.7 4.4 46.8% 31.4% 45.7% 15.4 1.1

10歳代 22.2% 64.5% - -42.3 - 11.1% 9.7% - 1.4 -
20歳代 36.4% 55.2% 26.1% -18.8 10.9 31.4% 11.2% 30.7% 20.2 0.7
30歳代 23.0% 37.0% 14.9% -14.0 8.1 32.1% 19.9% 43.8% 12.2 -11.7
40歳代 24.3% 37.7% 18.3% -13.4 6.0 32.1% 14.7% 37.8% 17.4 -5.7
50歳代 16.9% 20.3% 10.1% -3.4 6.8 28.9% 26.6% 47.7% 2.3 -18.8
60歳代 9.0% 16.1% 10.3% -7.1 -1.3 54.2% 42.3% 49.9% 11.9 4.3
70歳以上 8.2% 15.6% 8.1% -7.4 0.1 57.3% 41.3% 46.9% 16.0 10.4

【大分市中心市街地に行く頻度の変化・年代別
（『増えた』、『減った』経年比較）】

『増えた』 『減った』

年度別
比較値

(令和2年度ベース)
年度別

比較値

(令和2年度ベース)
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増減の理由についても比較すると､『増えた』の方では「コンサート・イベント」の割合が大幅

に減少している。 

また、『減った』理由については「魅力的な飲食店がない」が平成 29 年度に対し倍増してい

る。 
 
 

 
 
 
 
大分市中心市街地への来訪頻度が減少した理由としては、 前回、前々回の調査時と同様「郊外

の大型店の方が便利」、「無料駐車場がない」の割合が多く、また、大分市中心市街地へ行くた

めの交通手段の半数以上が「自動車」と答えていることから、駐車場の整備等を行い自動車での

利用をしやすくする事が来訪頻度回復の鍵になると考えられる。また、【その他の理由】の自由

記載の内容（※）から、新型コロナウイルスの感染拡大の影響も大きいと推測される。 
 
 

（※）（問 37【中心市街地に行く頻度が減った「その他の理由」】: 自由記載の内容 272 件の内訳） 

 

〇新型コロナ関連 133 件（コロナ対策 17 件、コロナで公民館活動が自粛 1 件、コロナ・コロナ禍

79 件、コロナの影響 13 件、イベントが減った 1 件、コロナ自粛 3 件、コロナで出勤減 2 件、人混

みを避ける為 2 件、会合が減った 1 件、通っていた店がなくなった 2 件、コロナの心配 1 件、夜行

かなくなった 1 件、飲み会・アルバイト減少 1 件、コロナ感染防止予防 7 件、出歩くことが減った

1 件、コロナ発生のため 1 件、人の移動 1 件） 

〇高年齢・健康・体調 41 件（夫の世話 1 件、健康上の変化・身体の不自由・体調 15 件、年齢・高

齢になったため 15 件、購買意欲の減少 2 件、高齢になり面倒 1 件、体力的に出不精になった 1 件、

体力強化 2 件、怪我のため 1 件、一緒に行く相手がいなくなった 1 件、習い事が減った 1 件） 

〇出産・子育て 23 件（子供が生まれた 9 件、子供の用事がなくなった 2 件、子育てで忙しい 2 件、

ベビーカーでの移動が不便 1 件、子連れで行きにくい 1 件・ゆっくりできない 4 件、孫が成長した

1 件、子連れのため近場を選ぶ 1 件、習い事が減った 1 件、習い事をやめた 1 件） 

〇仕事・家計 24 件（退職・仕事を辞めた 7 件、収入減 1 件、忙しいため時間がない 6 件、賃金ダウ

ン 1 件、家計・年金生活のため 2 件、仕事が忙しくなった 4 件、仕事が減った 1 件、仕事の内容が

変更になった 3 件） 

〇生活様式 37 件（近くで用事が済む 2 件、病院に行く回数が減 2 件、歯医者を市街地から郊外へ変

更 1 件、買う品物（量）が減ってきた 1 件、近くにスーパーができた 1 件、購買意欲の減少 1 件、

自分の地区ですべてが足りている 2 件、行く用事や理由がない 12 件、家族の送迎が無くなった 1

件、生活の変化 2 件、行く必要が無くなった 1 件、自宅から遠い 1 件、外食が減った 1 件、結婚し

令和2年度 平成29年度 平成26年度 令和2年度 平成29年度 平成26年度

転入・職場の移動 22.4% 18.1% 23.4% 引越し・職場の移動 7.1% 7.2% 5.9%

JR/バスの便が良い 15.5% 17.7% 15.2% JR・バスの便が良くない 9.3% 11.7% 9.6%

街が魅力的 21.7% 23.8% 9.4% 魅力がない 15.7% 16.6% 23.9%

流行品が多い店がある 21.7% 22.9% 12.3% 無料駐車場がない 35.5% 36.9% 44.1%

品揃えが豊富な店がある 43.4% 42.1% 23.4% バイク・自転車の駐輪が不便 3.0% 3.9% 4.2%

買い物以外に楽しい所がある 18.2% 20.1% 13.1% 品揃えが不十分 4.7% 3.3% 7.0%

魅力的な飲食店がある 22.9% 22.0% 15.2% 商品の値段が高い 9.4% 11.3% 11.1%

コンサート・イベント 7.5% 13.6% 13.9% 買い物以外に楽しめない 12.7% 16.8% 15.9%

その他 17.7% 16.8% 26.6% 魅力的な飲食店がない 7.4% 3.5% 7.7%

郊外の大型店の方が便利 51.7% 55.3% 65.3%

その他 28.6% 22.7% 14.7%

【大分市中心市街地に行く頻度の変化　目的別】
（『増えた』のみ経年比較）】

【大分市中心市街地に行く頻度の変化　目的別】
（『減った』のみ経年比較）
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たから 2 件、自分の買い物がワンパターンになっている 1 件、近所に店が増えた 1 件、行く時間が

取れない 1 件、買い物そのものが少なくなった 1 件、友達と会う回数が少なくなった 2 件、飲みに

行かなくなった 1 件） 

〇交通・街並み 14 件（駐車場が遠いと購買意欲が下がる 1 件、駐車場が混んでいる 1 件、普段着・

サンダルで行けない 1 件、交通渋滞 1 件、人が集まって楽しめる場所がない 1 件、買い物する店が

無い 1 件、バスの値上げ 1 件、飲食店が多すぎる 1 件、車で行ける店が便利で子供と行くのが難し

そう 1 件、お金がかかる 1 件、飲み会で利用 1 件、若者向け商品が多い 1 件、道路が混む 1 件、あ

ちこちにあるから 1 件） 
 
 
《中心市街地の商店・商店街に行く頻度：大分オーパについて》※令和 2 年度新規質問項目 

令和元年 6月に開業した「大分オーパ」への来街頻度は『月 1~3 回』が 5.5％、『2~3 ヵ月に

1 回以下』が 28.2％、「行かない」が 53.5％となっている。 
 
 

《商品情報・イベント情報を得る方法の変化について》※令和 2 年度新規質問項目 

今回、商品情報・イベント情報を得る方法を調査した所、SNS から情報を得ている人が 21.9%

となった。前回調査(平成 29 年度)時では調査項目に入っていなかったので比較はできないが、若

い世代ほど SNS で商品情報・イベント情報を入手する割合が高い傾向にあり、10 歳代～30 歳代

までは他メディアよりも SNS にて情報を入手していることが分かった。 
 
 
《宅配サービスの利用について》※令和 2 年度新規質問項目 

宅配サービスの利用については「現在サービスを利用している」が 37%であった。 

また、宅配サービスを利用する理由として 「新型コロナウイルス感染症対策のため」との回答

は 1.8%であった。 

年代別に見ると、10 歳代～30 歳代まではほぼ半数が現在利用しており、40 歳代、50 歳代も

「現在サービスを利用している」という意見が 4 割を超えている。 

また、現在の時流を鑑みると、今後ますます増加する可能性が高いと思われる。 
 

 
 

《キャッシュレス決済の利用について》※令和 2 年度新規質問項目 

 新たに加わったキャッシュレスに関しての調査を見ると 47.3 %が利用しており、決済方式の内訳

としてはクレジッカードが 51.6%、次いでスマホ（ＱＲコード決済含む）が 28.7%となっている。 
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２． 調査結果の主な特徴 

 
 
《大分市中心市街地について》  

・大分市中心市街地への来街頻度は｢月に 1 回以上｣ が 54.6%で 5 割を超える人が月に 1 回は中心

市街地へ出向いているが、前回調査時(61.0%)と比べると 6.4 ﾎﾟｲﾝﾄ減少している。 

・来街目的は｢食事･喫茶(酒類を伴わない)｣が 32.2%で最も高く､次いで｢ウィンドウショッピン

グ｣(31.6%)となっている｡また、「食事（酒類を伴う）」は前回調査では 29.0%で 2 番目に多い意

見だったが、今回は 27.0%で 5 番目に落ちている。 

・同伴者は｢一人｣ が 41.8%で最も高く ､次いで｢家族｣(21.7%)､｢配偶者｣(19.4%) ､｢友人･知人｣

(14.7%) の順となっている｡ 

・大分市中心市街地への交通手段は｢自動車｣ が 67.8%で最も高く、次いで｢バス｣15.7%となって

いる｡ 年代別にみると｢バス｣は年齢が上がるにつれて利用割合が増加する 傾向がみられ､70 歳以上

は 33.6%となっているが、前回調査では 70 歳以上の「バス」は 41.9%だったため 8.3 ﾎﾟｲﾝﾄの減

少となっている。一方｢自動車｣の利用割合は全世代で｢バス｣を上回っており､ 70 歳以上でも｢自動

車｣を利用している人が 52.4%と 5 割程みられる ｡ 
 
 

《大分駅ビル(JR おおいたシティ) について》 

・大分駅ビルへの来街頻度は｢月に 1 回以上｣が 35%となっている。 

・来街頻度は女性の方が男性よりも多い傾向がみられる｡ 

・来街目的は｢ウィンドウショッピング｣が 45.7%で最も高く､ 次いで｢日常の買い物｣(42.1%)、

｢食事･喫茶･飲食｣(40.0%)､の順となっている｡ 

・同伴者は｢一人｣ が 38.2 %で最も高く､次いで｢家族｣(25.7 %) となっている｡ 

・交通手段は｢自動車｣が 63.65%と 半数以上を占めている｡ 

・滞在時間は｢2 時間｣ が 42.6%と 最も高く､次いで｢1 時間｣(25.3%) ､｢3 時間｣(25.1%)の順と 

なっている ｡ 
 
 

《トキハわさだタウンについて》 

・トキハわさだタウンへの来街頻度は｢月に 1 回以上｣が 39.9%と 約 4 割の人が月に 1 回はトキハ 

わさだタウンへ出向いている｡ 

・来街頻度は女性の方が男性よりも多い傾向がみられる｡ 

・来街目的は｢日常の買い物｣が 67.2%で最も高く､ 次いで｢ウィンドウショッピング｣(45.2%) ､ 

｢食事･喫茶･飲食｣(37.2%)の順となっている｡ 
 
・同伴者は｢一人｣ が 28.4%で最も高く､次いで｢家族｣(35.0%) ､｢配偶者｣(25.8%) ､「友人・知人」

（8.7％）の順となっている｡ 

・交通手段は｢自動車｣が 90.8%と 9 割を占めている｡ 

・滞在時間は｢2 時間｣ が 45.2%で最も高く､次いで｢3 時間｣(27.7%) となっている｡ 
 

 
 

《パークプレイスについて》 

・パークプレイスへの来街頻度は｢月に 1 回以上｣が 29.3%と約 3 割の人が月に 1 回はパークプレ

イスへ出向いている｡ 

・来街頻度は女性の方が男性よりも多い傾向がみられる｡ 

・来街目的は｢日常の買い物｣が 66.5%で最も高く､ 次いで｢ウィンドウショッピング｣(47.2%) ､ 

｢食事･喫茶･飲食｣(44.0%) ､｢娯楽(映画､ゲームセンター)｣(26.2%) の順となっている｡ 

・同伴者は｢家族｣が 39.9%で最も高く､次いで｢配偶者｣(24.3%) ､｢一人｣(23.1%) の順となって 

いる｡ 
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・交通手段は｢自動車｣が 93.1%と 9 割を占めている｡ 

・滞在時間は｢2 時間｣ が 42.1%で最も高く､次いで｢3 時間｣(33.7%) となっている｡ 
 
 
 
《日常の買い物について》 

・お勤め(学校)帰りに買い物をする人は､｢食料品｣ が 72.8%で約 7 割を占めており ､次いで｢日用 

雑貨品･日用衣料品｣(56.1%) となっている｡ 

・商品を購入する際に重視するのは､ 食料品の場合が｢日本製､地元産の商品｣(44.0%)､ 日用雑貨 

品･日用衣料品の場合が｢価格が多少高くても品質が良い商品｣(25.9%)となっている｡ 

・買い物に関する情報収集の方法は､｢テレビ｣が 53.0%で最も高く､ 次いで｢新聞､チラシ｣(50.1%)

となっている ｡ 

・日常の買い物に不便を｢感じない｣は 84.0%で 8 割以上を占めている｡ 

・多く利用する店舗形態は､食料品が｢食品スーパー｣(79.1%)､日用雑貨品が｢ドラッグストア｣ 

(51.7%) となっている｡ ｢総合スーパー｣が多いのは､ 日用衣料品(83.5%)､婦人服･紳士服･ 

子供服(79.4%)､靴･貴金属･アクセサリー･時計･おもちゃ(69.7%)､ ｢専門店｣が多いのは､家電製品･

家具･スポーツ､レジャー用品(70.6%) ､ 書籍･文具･ DVD･CD(55.6%)となっている｡ 
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参考資料：調査票
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